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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 16. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  27. 12. 2012 v 18.00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Jiří Brčák, Božena Janečková, , Ing. Jan Němec, Václav Pour,  Ing. Jiří Sedlák, Marie Kapinusová, , Josef Stejskal, Jaromír Klika
Omluveni: Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Tomáš Pavlásek, Pavel Kohout,

Ing. Miroslav Kulhan.
Neomluveni: František Hubený
Zapisovatel: Olga Machová
Ověřovatelé zápisu: Marie Kapinusová, Václav Pour 
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena ZM na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.
6. Rozpočet na rok 2013
7. Rozpočtové změny. 

8. Pronájem vodovodu a cena vodného.
9. Majetkové věci.Prodej Lesům ČR.
10. Různé- připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse.
11. Výpis usnesení.
12. Závěr
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan F. Mazanec v 18,00 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 9 členů zastupitelstva a zasedání je usnášeníschopné. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání. Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 161/16 ZM bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovateli zápisu p. Marii Kapinusovou a p. Václava Poura. 
3. Zapisovatelem jednání určil p. O. Machovou.
4. Zpracovatelem výpisu usnesení byla určena p. B. Janečková. 
5. Starosta nejprve seznámil přítomné se zápisem ze zasedání RM č. 56 


    - žádost o bezúplatný převod části komunikace v obci Bzí (od Ratajů ke křižovatce na Soběti
-

ce)


     - p. Kapinusová má připomínku k zimní údržbě komunikace 

 - osadní výbor Bzí ( p. Štěpánová, p. Mocová) – nesouhlasí s převodem komunikace. 

Návrh usnesení: ZM schvaluje nepřijmout nabídku na bezúplatný převod části komunikace v obci Bzí . Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 162/16 ZM bylo schváleno.

Návrh usnesení: ZM schvaluje činnost RM za období od zasedání ZM dne 10.12.2012.
Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 163/16 ZM bylo schváleno.
6. 
Rozpočet na rok 2013. 

ZM schvaluje rozpočet městyse Dolní Bukovsko na r. 2013 dle přiloženého materiálu jako schodkový, se schodkem hospodaření ve výši 1 557,5 tis. Kč. 

Schodek bude kryt z prostředků na účtech městyse. 

Jako závazné ukazatele schvaluje ZM v příjmech i výdajích celkový objem rozpočtovaných prostředků jednotlivých paragrafů dle rozpočtové skladby, příjmy a výdaje SF , splátku úvěru ve výši 1 300 000 Kč, splátku půjčky 3 000 000 Kč, změnu stavu peněžních prostředků na účtu městyse ve výši 1 557 500 Kč. Podrobný rozpis závazných ukazatelů do položek dle rozpočtové skladby a sdělení schválených příspěvků příspěvkové organizaci a ostatním subjektů bude provedeno správcem rozpočtu ve spolupráci s RM do 31.1.2013.

ZM stanovuje kompetenci RM k provádění následujících rozpočtových opatření: 

a) v případech rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů, příp.od jiných subjektů ( RM může navýšit celkový objem příjmů i výdajů o stejnou výši (tzn. o výši přijaté dotace, příspěvku, daru či jiného příjmu)

b) přesuny ve výdajích, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky městyse (tzn. nezvyšuje se celkový objem výdajů městyse)

ZM si vyhrazuje provádět rozpočtová opatření mimo rozsah stanovený radě městyse a rozpočtová opatření, která vyžadují zapojení financování ( tř. 8).

Změny rozpisu rozpočtu provedené správcem rozpočtu  v rámci jednotlivých paragrafů rozpočtové skladby beze změny závazných ukazatelů budou schvalovány RM.

Návrh usnesení: ZM schvaluje návrh rozpočtu 2013.
Hlasování: 9/0/0.
Usnesení č. 164/16 ZM bylo schváleno.

Na základě upozornění auditora ZM revokuje usnesení č. 95/10 – schválení návrhu rozpočtu na r. 2012 a bylo projednáno nové znění usnesení. 

Návrh usnesení: ZM schvaluje revokaci usnesení č. 95/10 a dále schvaluje návrh rozpočtu na rok 2012 ve výši příjmů 20 893 200 Kč, ve výši výdajů 21 616 200 Kč. Rozpočet byl schválen jako schodkový se schodkem 723 000 Kč, který bude kryt z fin. prostředků na účtu městyse.
Hlasování : 9/0/0

Usnesení č. 165/16 ZM bylo schváleno.
7.     Rozpočtové změny č. 16-20 viz přílohy. Starosta přečetl rozpočtová opatření č.16 – 20. Vysvětlil o co jde. Ze strany zastupitelů nebylo dotazů. Návrh usnesení: ZM souhlasí s rozpočtovými změnami č. 16 – 20.
    Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 166/16 ZM bylo schváleno.
8.
Pronájem vodovodu na 1 rok firmě ČEVAK . Cena za vodné a paušál zůstávají zachovány z roku 2012. Návrh usnesení: ZM souhlasí s pronájmem vodovodu firmě ČEVAK na rok 2013. Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 167/16 ZM bylo schváleno. Návrh usnesení: ZM schvaluje cenu vodného na rok 2013 ve stejné výši jako v roce 2012. Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 168/16 ZM bylo schváleno
9.
Prodej pozemků Lesům ČR. Zastupitelstvo opakovaně projednalo prodej pozemků p.č. 2001/4 o výměře 514 m2 a p.č. 2024/1 o výměře 3042 m2 v k.ú. Radonice u Drahotěšic na základě jednání minulého ZM, kde byl tento prodej řešen a padl návrh na zvýšení ceny za těleso komunikace. Lesy ČR souhlasí s navýšením ceny za m2 pozemku. Komunikaci jako takovou navrhují řešit darovací smlouvou. ZM po projednání souhlasí s prodejem pozemků za 35 Kč/m2 a podpisem darovací smlouvy na těleso komunikace. Návrh usnesení: ZM souhlasí s prodejem pozemků p.č. 2001/4 a 2024/1 v k.ú. Radonice u Drahotěšic za cenu 35 Kč/m2.
Hlasování : 9/0/0

Usnesení č. 169/16 ZM bylo schváleno.

Návrh usnesení: ZM souhlasí s podpisem darovací smlouvy na těleso komunikace na pozemcích p.č. 2001/4 a 2024/1 v k.ú. Radonice u Drahotěšic. Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 170/16 ZM bylo schváleno. 

10.
Různé 

Starosta informoval zastupitele o tom, že rada městyse navrhuje odebrat JUDr. Šírkovi plnou moc v zastupování proti firmě Invest CK. Plná moc bude udělena paní JUDr. Mileně Novákové. Návrh usnesení: ZM schvaluje odebrat plnou moc panu JUDr. Šírkovi a udělit ji JUDr. Mileně Novákové. Hlasování: 9/0/0. Usnesení č. 171/16 ZM bylo schváleno.
SMO Bukovská voda k 20. výročí vzniku firmy přispěje fin. částkou na kulturní akce v obci. Žádá o zaslání plánovaných kulturních akcí na rok 2013. Zapojíme se do plánovaného projektu (záměru)
- p.Kapinusová – požaduje dětské hřiště v obci Radonice, starosta uvádí, že je určitě možné požádat o získání dotace na výstavbu. Horší je ale hřiště udržovat tak, aby bylo stále bezpečné a provádět pravidelné kontroly oprávněnými osobami. V Pelejovicích a H. Bukovsku si hřiště zřídili sami občané a nejsou to oficielně dětská hřiště.
- p.Klika - náhradní výsadba stromů ( levá strana silnice z H. Bukovska do Hartmanic cca 25-30 stromů). Starosta nemá námitek a požadavek uvede do vyjádření.
- p.Sedlák – kaštany na hřbitově – navrhuje vyřezání ob jeden, starosta požádá odbornou firmu z Veselí nad Lužnicí)

- p.Klika – navrhuje ořez a zkrácení lípy u kostela H. Bukovsku

- p. Janečková – informovala o zveřejnění inzerce na obsazení PB ve Veselských novinách

- p.Pour - zda občané mohou nahlédnout do seznamu parcel vedených jako komunikace. Zatím jenom v kanceláři městyse. Seznam dle kat. území bude přístupný na internetových stránkách městyse.
11.    Paní B. Janečková přečetla Výpis usnesení č. 16 z jednání zastupitelstva městyse ze dne 27.12.2012.
12.    Závěr - zasedání zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta p. F. Mazanec                             ve 19,40 hodin.
Zapsala: Olga Machová
Ověřili:  Marie Kapinusová















Václav Pour 
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