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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 14. zasedání Zastupitelstva Městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne 13.8.2009 v 19 00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Ing. Jan Němec, Ing. Jiří Sedlák, Irena Malá, Václav Pour, Jiří Brčák, Josef Filípek, Josef Stejskal, Jiří Nečas, Renata Marhounová – od 19:45
Omluveni: Ing. František Hanousek, František Hubený, František Kadlec, Mgr. Anna Šubrtová, Jan Kohout.
Hosté:
Zapisovatel: Ing. Jan Němec.
Ověřovatelé zápisu: Irena Malá, Ing. Jiří Sedlák
Návrh na usnesení: Václav Pour, Josef Stejskal
PROGRAM JEDNÁNÍ.

1. Zahájení.

2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.
3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování členů na zpracování návrhu na usnesení.

5. Kontrola usnesení zastupitelstva č. 13/09 z 30.6.2009.
6. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.

7. Rozpočtové změny.
8. Majetkové věci: nákup, prodej, převody.
9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse.

10. Návrh na usnesení a jeho schválení.

11. Závěr.

Projednáno:

1. Jednání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 19.10 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 9 členů zastupitelstva a zasedání je usnášení schopné. Program jednání byl schválen 9 hlasy pro, nikdo proti a nikdo se nezdržel hlasování. (dále jen 9/0/0.)

2. Ověřovateli zápisu určeni paní Irena Malá a Ing. Jiří Sedlák. Schváleno 9/0/0.

3. Zapisovatelem byl určen pan Ing. Jan Němec.
4. Na zpracování návrhu usnesení určeni pan Václav Pour a pan Josef Stejskal. Schváleno 9/0/0. 

5. Starosta přečetl usnesení zastupitelstva městyse č. 13/09 ze dne 30.6.2009 a zkontroloval stav jeho plnění a vyzval zastupitele k dotazům. Bez dotazů.
6. Starosta přečetl zápis z 63. schůze RM a vyzval zastupitele k dotazům k činnosti rady obce za období od minulého zastupitelstva do dnešního jednání zastupitelstva. Zápisy RM obdrželi zastupitelé s pozvánkou dopředu písemně. Pan Ing. Sedlák se ptá na nájemné za stodolu. Nezdá se mu, že je nájemné v rámci vypořádání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových za pět let ve výši 30 tis. Kč místo ročního nájemného ve výši 24 tis. Kč. Ano je to tak. Činnost RM schválena 9/0/0.
7. Starosta seznámil zastupitele s rozpočtovými změnami č.17 – č.20/09. Číslo 17 – 16.529.690,37 Kč – příjem dotace na komunikace z ROP NUTS II Jihozápad, č.18 – 3,9 mil. Kč - zaplacení faktury za mateřskou školu, č.19 – 2 mil. Kč – přesun z Raiffeisen Bank na běžný účet ČSOB a 300 tis. Kč z běžného účtu ČSOB na účet u ČSPO, č.20 – úprava rozpočtu a č. 21 – 58.259,- Kč – neinvestiční účelová dotace na realizaci projektu „Czech POINT – kontaktní místa“.  Rozpočtové změny schváleny 9/0/0. Po tomto hlasování se dostavila na jednání Renata Marhounová.
8. Majetkové věci:
· Starosta seznámil zastupitele s výsledky výběru nejvhodnější nabídky na poskytovatele úvěru pro městys D. Bukovsko. Nabídky zaslali dvě banky z pěti oslovených. Byli to: Česká spořitelna, a.s. a ČSOB, a.s.. Jako vítěz byla vybrána Česká spořitelna, a.s.. Zastupitelstvo městyse schvaluje výběr nejvhodnějšího dodavatele úvěru 9/1/0.

· Starosta seznámil zastupitele s možností požádat o pozemky v intravilánu obce Bzí. V případě kladného vyřízení se uvidí co s pozemky udělat. Schváleno 9/0/1.
· Pan Ing. Vojtěch Šťastný, Pelejovice 21, zažádal o prodej pozemku p.č. 1168/13 v k.ú. Pelejovice o výměře 180 m2. Osadní výbor souhlasí s případným prodejem, chybí však vyjádření sousedů. Zastupitelstvo navrhuje projednat tento prodej se sousedy.

· Starosta seznámil zastupitele s výběrem zhotovitele opěrné zdi u Základní školy a Mateřské školy v Dolním Bukovsku. Nejvhodnější nabídka je od firmy Jan Krška, Růžová 282, Dolní Bukovsko. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí.
· Starosta seznámil zastupitele s žádostí Římskokatolické farnosti o poskytnutí příspěvku na restaurování kulturní památky sochy Sv. Jana Křtitele. Vzhledem k současné finanční situaci zastupitelstvo městyse navrhuje příspěvek 5 tis. Kč. Schváleno 9/0/1.

· Starosta seznámil zastupitele s nabídkou firmy Bohemia Energie entity s.r.o. jako dodavatele elektrické energie a plynu pro městys. Vypočítala roční úsporu nákladů u elektřiny 130.900,- Kč, u plynu 11.980,- Kč a v optimalizaci 3.150,- Kč. Celkem tedy 146.030,- Kč. Zastupitelstvo městyse navrhuje vyčkat a informovat se u obcí, které už k tomuto dodavateli přešli o zkušenostech s tímto dodavatelem.
· Starosta seznámil zastupitele s dopisem paní Kapinusové ohledně napojení na kanalizaci v obci Radonice. Paní Kapinusová s tímto dopisem z 11.8.2009 dodala malůvku možného napojení jí zhotovenou. Projektanta nepotřebuje. V Bukovském zpravodaji jsou prý uvedena fakta, která neodpovídají skutečnosti. Starosta přečetl zápis rady zveřejněný v Bukovském zpravodaji. Jednání rady a zápis z rady byl zastupitelstvem schválen a nyní opět potvrzen. Po tomto bodě jednání odešel pan Nečas do služby.
9. Různé:


· Starosta předložil Výkaz zisku a ztrát, rozvahu a přílohu Základní školy a Mateřské školy Dolní Bukovsko za I. pololetí roku 2009. Zastupitelstvo městyse schvaluje 9/0/0.

· Paní Malá se ptá, proč nejsou aktualizovány internetové stránky městyse. Starosta uvádí, že aktualizace provádí on a nezbyl na to čas.
· Paní Šináklová – je třeba řešit stání aut na zelených plochách, na ostrůvku schnou stromy a často se seče (hlavně o víkendu). Starosta uvádí: S policií bylo stání řešeno. Čekají na naše rozhodnutí, po kterém začnou uvedené hříšníky pokutovat. Stromy na ostrůvku postříkal sám starosta, protože se postříkání nemohl dočkat. Je to nálet, který by kořeny roztrhal zhotovenou zídku a pak jde o několik mladých osik, které vyrazily z kořenů. K sečení trávy: Buďme rádi, že ji někdo seká. Panu Hulalovi sdělíme, aby sekal v pracovních dnech.
· Pan Štrob – Radonice – jak postupuje záměr veřejného osvětlení na Jednotách. Starosta uvádí, že je zpracovávána projektová dokumentace. Poté bude požádáno o územní souhlas a pak o stavební povolení. Bylo původně počítáno s tím, že se stavba provede při přeložce, kterou by prováděl E-on. Ten však přeložku odložil. Po všech těchto operacích se bude moci stavět.
· Pan Suk se ptá na komunikaci u nových RD v Radonicích. Starosta uvádí, že se s komunikací počítá. Časový horizont není v současné době znám. Původně jsme počítali s letošním rokem. Situace ve financích je ale podstatně jiná.

· Pan Smolík se ptá na byt školníka v novém areálu mateřské školy a kuchyně. S byty pro školníka se v nových objektech škol nepočítá. Školníci mají v objektech tzv. denní místnost a dochází do práce.

· Pan Turek – Radonice – se ptá, zda by bylo možné získat víc peněz na různé akce v Radonicích. Starosta uvádí, že je to možné. Je však potřeba požádat a dokladovat počet účastníků. Např. finance z Oranžového roku jsou poskytovány na akce většího rozsahu, čímž je větší publicita, kterou poskytovatel finančních prostředků vyžaduje. Čím větší akce, při které se sejdou občané z širokého okolí, tím lépe. Malé akce nejsou viditelné. Takže pokud chce obec více peněz, musí pro to něco udělat.

10. Návrh na výpis usnesení přednesl pan Václav Pour.
11. Jednání 14. zasedání Zastupitelstva Městyse Dolní Bukovsko bylo ukončeno ve 22.00 hodin.
Zapsal: Ing. Jan Němec

Ověřili:
Irena Malá











Ing. Jiří Sedlák
14. jednání Zastupitelstva Městyse Dolní Bukovsko dne 13.8.2009
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