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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 20. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne 5.10.2010 v 19 00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Irena Malá, Jan Kohout, Ing. Jiří Sedlák, Jiří Nečas, Ing. Jan Němec, Václav Pour, Jiří Brčák, Mgr. Anna Šubrtová, Ing. František Hanousek,  Josef Stejskal, Josef Filípek, František Kadlec, František Hubený.
Omluveni: Renata Marhounová,.
Zapisovatel: Ing. Jan Němec
Ověřovatelé zápisu: Irena Malá, Jiří Nečas.
Návrh na usnesení: Václav Pour.
PROGRAM JEDNÁNÍ.

1. Zahájení.

2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.
3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena na zpracování výpisu usnesení.

5. Kontrola usnesení zastupitelstva č. 19/10 ze dne 29.7.2010.
6. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.

7. Rozpočtové změny.

8. Projednání návrhu na změnu č.3 územní plánovací dokumentace.
9. Majetkové věci – prodej, pronájem.
10. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse.

11. Kontrola výpisu usnesení.
12. Závěr.

Projednáno:

1. Jednání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 19.05 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 14 členů zastupitelstva a zasedání je usnášení schopné. Program jednání byl schválen 14 hlasy pro, nikdo proti a nikdo se nezdržel hlasování. (dále jen 14/0/0.)

2. Ověřovateli zápisu určeni pan František Hubený a pan František Kadlec. Schváleno 14/0/0.

3. Zapisovatelem byla určena pan ing. Jan Němec. Schváleno 14/0/0.
4. Na zpracování výpisu usnesení určen pan Václav Pour. Schváleno 14/0/0. 
5. Starosta přečetl a zkontroloval stav plnění usnesení zastupitelstva č. 19/10 ze dne 29.7.2010.
6. Starosta vyzval zastupitele k dotazům k činnosti rady městyse. Zápisy z RM č. 86 a č. 87 obdrželi zastupitelé písemně dopředu. Se zápisem z jednání RM č. 88 ze dne 30.9.2010 starosta seznámil zastupitele na jednání.
a) Pan Stejskal – se ptá, zda má pan Ing. Zasadil pozemek, který koupil od rybářů zapsán v katastru nemovitostí. Ano má.
b) Pan Stejskal – u žádosti paní Kapinusové je potřeba sepsat řádnou nájemní smlouvu, ve které budou uvedeny výpovědní podmínky.

c) Pan ing. Hanousek – jaký je stav s podporovanými byty, v RM není nic uvedeno. Starosta uvádí, že zatím není nic nového.
Hlasování k činnosti rady městyse. Činnost RM schválena 14/0/0.

7. Starosta seznámil zastupitele s rozpočtovými změnami č.25; č.26; č.27; č.28; č.29; č.30; č.31; č.32; č.33 a č.34/2010.Zastupitelstvo městyse projednalo rozpočtové změny č.25 – 34, které byly zpracovány k 30.9.2010 a budou zapracovány do účetnictví za měsíc září 2010. Jednotlivé rozpočtové změny jsou přílohou tohoto zápisu a v podobě v jaké byly předloženy je zastupitelstvo městyse schvaluje. Rozpočtové změny schváleny 14/0/0. 
8. Pan Jan Trs, Radonice 16 požádal o pořízení změny č.3 územní plánovací dokumentace. Požaduje pozemek v jeho vlastnictví změnit z orné půdy na pozemek k výstavbě RD. Náklady na změnu ponese žadatel. Zastupitelstvo schvaluje pořízení změny č.3 ÚPD. Schváleno 14/0/0. Zastupitelstvo městyse dále schvaluje pověřit zpracováním změny č.3 ÚPD městský úřad Týn nad Vltavou. Schváleno 14/0/0. Určeným zastupitelem pro pořízení změny je Mazanec František. Schváleno 14/0/0.
9. Majetkové věci:

· Zastupitelstvo městyse projednalo žádost pana Ing. Jana Zasadila. Žádá o prodej pozemku městyse. Pozemek městys prodá za 10 Kč/m2. Náklady spojené s prodejem hradí kupující. Schváleno 14/0/0.

· Zastupitelstvo projednalo opětovně žádost pana Františka Kadlece. Byla doložena dokumentace, ze které je patrné uložení sítí po pozemcích před jeho domem. Z projednání vyšla varianta směny pozemků v poměru 1:1. Náklady spojené se směnou budou uhrazeny taktéž v poměru 1:1. Schváleno 13/0/1.

· Pan Pavel Lenc, Luční 274, Dolní Bukovsko požádal o převod pozemku p.č. 621/6. Tento pozemek již v roce 1932 koupili jeho předci. Nedošlo však k zápisu v katastru nemovitostí. Dle právníka nelze nyní podle původní smlouvy provést vklad do katastru. Je potřeba nová smlouva. Zastupitelstvo městyse navrhuje prodat pozemek p.č. 621/6 za 1 Kč/m2 + náklady spojené s prodejem pozemku. Schváleno 14/0/0.
· Slečna Jana Míková požádala městys o snížení ceny parcely na Padělkách kvůli vedení vodovodního řadu. Parcel, po kterých vede tento řad je více. Zastupitelstvo schvaluje nesnižovat cenu za 1 m2, tj. 150 Kč a prodat celou parcelu. Schváleno 14/0/0.
· Zastupitelstvo městyse projednalo žádost pana Petra Hubeného. Pan Hubený žádá o prodej pozemku, na které je parkoviště u jeho obchodu. Zastupitelstvo navrhuje prodat tento pozemek za 100 Kč/m2 + náklady spojené s prodejem. Schváleno 11/1/2.

· Firma POBORSKÝ VIII DESIGN, Krčínova 1606, Č. Budějovice požádala o snížení ceny za svoz odpadu. Starosta zajistil informace o stavu zaměstnanců a počtu popelnic a tím množství odpadů. Zastupitelstvo městyse vzhledem k těmto faktům rozhodlo snížit cenu na 1000,- Kč s DPH. Schváleno 14/0/0.
· GŘ HZS zaslalo městysu návrh na darování – bezplatné převedení hasičského auta LIAZ CAS 25. Zastupitelstvo městyse souhlasí s převedením. Schváleno 14/0/0.

· Firma JIKORD zaslala dopis ohledně zrušení spojů autobusové linky 320190. Spoj 7, 8 a 15 bude zrušen. Spoj 14 bude zachován. Spoje 7, 8 a 15 nevedou naší lokalitou. Pro nás podstatný spoj 14 je zachován.
· Základní škola Ševětín požádala o úhradu nákladů za návštěvu dětí v Mateřské škole v Ševětín. Zastupitelstvo již tuto žádost jednou projednávalo. Není důvod, proč platit. Zastupitelstvo městyse schvaluje neplatit. Schváleno 14/0/0.
10. Různé:


· Pan Kadlec se ptá na lepší zajištění objektu na hřišti. Starosta uvádí. Poptávali jsme pojištění věcí, které jsou v objektu uskladněné. Pojištění do výše 150 tis. Kč by stálo cca 1186 Kč/rok s amortizací 10 % ročně, 20 % hodnoty zůstává s 0,- Kč spoluúčastí. Zástupci TJ prozatím nechtěli zřídit. Sekačku nenechávají na hřišti.
· Pan Ing. Němec se ptá na prodej domů Na Padělkách realitní kanceláří. Nedalo se tomu nějakým způsobem zabránit? Starosta uvádí, že podmínky, které jsou ve smlouvách byly splněny. To, že někdo po dostavbě dům prodává nelze zabránit.

11. Návrh na výpis usnesení přednesl pan Václav Pour. Schváleno 14/0/0.
12. Jednání 20. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko bylo ukončeno ve 21.30 hodin.
Zapsal: Ing. Jan Němec

Ověřili:
František Kadlec                                                                             František Hubený
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