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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

ze  4. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  5.4.2011 v 19 00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Ing. Jan Němec, Václav Pour, Jiří Brčák, Mgr.Anna Šubrtová, Josef Stejskal, Božena Janečková, Jaromír Klika, Ing. Miroslav Kulhan, Pavel Kohout, Marie Kapinusová, František Hubený, Ing. Jiří Sedlák, Tomáš Pavlásek, Josef Musel. 
Hosté:  zástupci firmy Invest CK Příbram p. Ing. M. Bokoč a Ing. R. Daňha.
Omluveni: 
Zapisovatel: Jaromír Klika
Ověřovatelé zápisu: Pavel Kohout, Josef Musel
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková
PROGRAM JEDNÁNÍ.

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena na zpracování výpisu usnesení.

5. Podpis dodatku smlouvy s Invest CK .

6. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.

7. Rozpočtové změny.
8. Schválení změny č. 2 ÚPD.

9. Majetkové věci: prodej a nákup.

10. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse.

11. Výpis usnesení.
12. Závěr.

Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 19.05 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 15 členů zastupitelstva a zasedání je usnášení schopné. K navrženému programu jednání předložil starosta změnu pořadí projednávaných bodů 5 a 6, vzhledem k přítomnosti zástupců firmy Invest CK. Nebyly vzneseny doplňující návrhy. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje změnu programu jednání. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 39/4 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatele zápisu pana Pavla Kohouta a Josefa Musela.
3. Zapisovatelem jednání určil pana Jaromíra Kliku.
4. Zpracovatelem výpisu usnesení paní Boženu Janečkovou.
5. Starosta předložil návrh Dodatku č. 2 k původní SOD, který zpracoval právní zástupce městyse pan JUDr. Krlín. Byly projednány jednotlivé body dodatku, které JUDr. Krlín doporučuje upravit a doplnit proti původní smlouvě.

Připomínky zastupitelů k zástupcům firmy: 

· p. Kapinusová: čl.VI, odst. 4 nechat původní znění textu ze smlouvy.
· p. Stejskal: čl.XI. bod 23 navrhuje před zakrytím (voda, elektrika, apod.) provést kontrolu funkčnosti. Kontrola před započetím prací bude provedena.

· p. Janečková : termíny zahájení  a dokončení stavebních prací. Starosta. Začátek dávno začal a konec je dán v dodatku.
· p. Kapinusová: jak je řešeno penále při nesplnění termínu dokončení stavby – starosta  vysvětlil.
· p. Musel : proč se vyškrtnul čl. IV - popis rozpracovanosti a soupis proplacených faktur.
· p. Pour: jestli je rozpor v ceně. Podle starosty problém není.

· p. Stejskal : jak je řešena změna ceny materiálu.
· p. ing.Sedlák: požaduje zaručené vyjádření firmy Invest CK, že stavbu dokončí.
· p.Ing.Bokoč, Invest CK: zaručuje termín dokončení 30.9.2011 a úhradu navrženého penále ve výši 10 000 Kč za každý den prodlení.

· p. Ing.Kulhan: navrhuji zpracovat konečnou podobu Dodatku č. 2 a potom teprve předložit zastupitelům ke schválení.

· p. Ing. Bokoč: zdůraznil podstatu dodatku, konečný termín dostavby 30.9.2011, výši  stanovené konečné ceny, výši penále jako nejdůležitější body pro podpis dodatku, ostatní jsou řešitelné dílčí problémy. 
Po projednání těchto připomínek bylo dohodnuto, že bude zpracována finální podoba dodatku č. 2., zaslána zastupitelům k prostudování a poté bude možné dodatek podepsat. Poté zástupci firmy Invest CK odešli. 
Návrh usnesení k tomuto bodu: Starosta zajistí čistopis Dodatku č.2 k SOD k podpisu. V dodatku budou zapracovány všechny připomínek a následně svolá zastupitele k podpisu dodatku. Hlasování: 12 pro, nikdo proti a  3 se zdrželi hlasování. Usnesení č. 40/4 schváleno. 

6. Starosta provedl kontrolu zápisu z minulého jednání zastupitelstva městyse a zkontroloval plnění usnesení z minulého zastupitelstva. Zápisy z rady č. 5 – 11 /2011 obdrželi zastupitelé  s pozvánkou na zastupitelstvo, zápis jednání rady městyse č. 12 starosta přečetl. Poté vyzval zastupitele k podání dotazů ohledně činnosti rady městyse.

-  p.Pour: jaké změny jsou ve zpracování silničního obchvatu kolem D. Bukovska. Starosta uvedl, že je prosazována výhodnější „severní varianta“ obchvatu, tj. od vodojemu nad koupalištěm, přes lesík za objekt drůbežárny na silnici k Sedlíkovicům. Možnost by byla i na silnici Svinenskou s tím, že by se nechal řešit obchvat obce Sviny, a za lesíkem za obcí Sviny by se řešila nová komunikace k nadjezdu na Třeboň.

-  p. Hubený: jak je řešeno křižování silnice na H.Bukovsko. Starosta podal vysvětlení, že klasickou křižovatkou.

-   p. Klika:  dotaz, zda bude zveřejněn záměr pronájmu bytu v KD Hor. Bukovsko. Starosta uvedl, že byt bude v nejbližší době dokončen a ihned zveřejněn záměr na pronájem.

-  p. Kapinusová: jak bude řešeno nabízení nově stavěných bytů – starosta uvedl, že je zatím řešení předčasné.

- Mgr. Šubrtová: co přináší členství ve Svazu měst a obcí – starosta podal vysvětlení. SMO se snaží být partnerem pro jednání s vládou ČR ve věcech měst a obcí, členství je výhodné pro finanční politiku měst a obcí. Náš městys je členem SMOJK a SMO Vltava. SMO Vltava je členem SMOJK a proto nemusíme být členy SMOJKu samostatně. Svaz měst a obcí je celorepublikový svaz, Svaz měst a obcí Jihočeského kraje jenom na krajské úrovni.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje činnost rady městyse. Hlasování: 15/0/0.  Usnesení č. 41/4 bylo schváleno. 
7. Starosta přednesl jednotlivé rozpočtové změny č. 1 – 8/2011, které tvoří přílohu zápisu.  Těmito rozpočtovými změnami dojde k navýšení přebytku rozpočtu ve výši 237 220,- Kč, jedná se zejména o neinvestiční dotace, změny budou zapracovány do účetnictví ve 3/2011. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje rozpočtové změny č. 1-8 /2011. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 42/4 bylo schváleno.

8. Změna č. 2 Územní projektové dokumentace – Zastupitelstvo městyse Dolního Bukovska vydává změnu č. 2 územního plánu obce Dolní Bukovsko. Dokumentace je k nahlédnutí u starosty. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse vydává změnu č. 2 ÚPD obce D. Bukovsko. lasování: 15/0/0.Usnesení č.  Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 43/4 bylo schváleno.
9. Majetkové věci:

· Manželé Havlíčkovi , Týn nad Vlt., požádali o zpětný odkup stavební parcely Na Padělkách,  rodinný domek stavět nebudou. Návrh usnesení: zastupitelstvo souhlasí s odkoupením stavební parcely od manželů Havlíčkových za prodejní cenu. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 44/4 bylo schváleno.
· Firma INTEM, s.r.o. Tábor předložila cenovou nabídku na rozšíření veřejného osvětlení v obci Hvozdno ve výši 69 208,-Kč s DPH.
· Prodej stavební parcely na Padělkách p. Milanu Krškovi zatížené věcným břemenem, jedná se o 4 m šíře pozemku, věcné břemeno v hodnotě 10 000Kč bude odečteno z ceny parcely. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje prodej stavební parcely Na Padělkách panu M. Krškovi s věcným břemenem, jehož hodnota 10 000 Kč bude odečtena z ceny parcely. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 45/4 bylo schváleno.
· Starosta seznámil s požadavkem na opravu místní komunikace od rodinných domků U hřiště k ČOV. Navrhl provedení opravy prašné cesty balenou směsí ABS, ne penetrací. Zajistí nabídky firem a následně výběr firmy pro zhotovení.
· Pan Milan Krška požádal o prodej pozemku ve vytěženém prostoru v průmyslové zóně za Bukovskem, o 3 - 4 ha. Jedná se o vytěžený prostor  hliniště, který se nedá k ničemu  využit. Dle odhadce pana ing. Kulhana je ceny pozemku 53,13 Kč/m2. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse vzhledem k vytěženému pozemku a nepřístupnosti schvaluje snížit prodejní cenu na 30Kč/m2, bude předloženo žadateli k vyjádření. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 46/4 bylo schváleno.

10. Různé, připomínky, interpelace:
· Starosta projednal zápis o výsledku kontroly matriční agendy, kterou u našeho městyse provedla matrikářka pověřeného Úřadu města v Týně nad Vltavou. Nebyly shledány vážnější nedostatky, výkon státní správy na úseku matrik je vykonáván na dobré úrovni. Zastupitelstvo bere zápis na vědomí.

· Policie ČR, Policejní stanice Ševětín zaslala Zprávu o bezpečnostní situaci na území Městyse D.Bukovsko za rok 2010. Starosta seznámil zastupitele s touto zprávou, zastupitelstvo bere  na vědomí.
· Starosta projednal hlavní inventarizační zápis z provedené inventarizace majetku městyse dle jednotlivých účtů ke dni 31.12.2010. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s výsledkem provedené inventarizace. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 47/4 bylo schváleno.
· Firma R. Skácel, Rychnov n.Kněžnou zaslala nabídku prodeje a instalace plastových pískovišť pro mateřskou školu o rozměrech 3 x 5m  za cenu 17 500 Kč s DPH i s montáží. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s nákupem plastového pískoviště pro MŠ.lasování: 15/0/0. Usnesenií  Hlasová Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 48/4 bylo schváleno.
· Ředitel ZŠ a MŠ pan J. Kapinus požádal o navýšení počtu žáků v MŠ pro školním r. 2011/2012 na celkový počet 75. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s navýšením počtu žáků na 75 žáků pro školní rok 2011/2012. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 49/4 bylo schváleno.

· Starosta seznámil zastupitelstvo s nutností provedení rekonstrukce kanalizace v obci Sedlíkovice u kulturního domu v délce cca 80m. Dle propočtu firmy Ladislav Mach si tato akce vyžádá 150 000 Kč. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s provedením rekonstrukce kanalizace v obci Sedlíkovice. Hlasování:15/0/0. Usnesení č. 50/4 bylo schváleno.
· Pan Mir. Klika požádal a zdůvodnil žádost na výměnu oken v Kulturním domě Hor. Bukovsko. Jedná se o 4 ks oken ve výčepu, z pohledu od silnice, která netěsní a jsou ve velmi špatném stavu. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse doporučuje provést výměnu 4ks oken. Hlasování:15/0/0. Usnesení č. 51/4 bylo schváleno.
· Paní Janečková tlumočila připomínku ke svodu odpadní vody v obci Popovice u domu p. Lukšíka. Situace bude řešena.
· Pan Jos.Stejskal vznesl požadavek na možnost zveřejňovat jídelníček školní stravovny a objednávat obědy po internetu. Dle Mgr. Šubrtové není problém, pokud stravovna  k tomuto účelu zakoupí počítačový program.
· Pani Janečková vznesla připomínku občanů ke svozu domovního odpadu, zda by bylo možno svážet odpady i v letních měsících v týdenních intervalech. Jelikož navýšení počtu svozů se rovná navýšení finančních nákladů, zastupitelstvo nedoporučuje. Starosta zjistí u firmy Rumpold, jaké náklady by si letní týdenní svoz vyžádal. 
11. Paní Božena Janečková přečetla výpis usnesení z jednání zastupitelstva.

12. Zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta městyse F. Mazanec ve 23:00 hodin.
Zapsal: Jaromír Klika

Ověřili: Pavel Kohout                                                                       Josef Musel
Vyvěšeno: 11.4.2011
Sejmuto: 27.4.2011
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