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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

ze 6. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  23.6.2011 v 19 00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Ing. Jan Němec, Václav Pour, Jiří Brčák, Josef Stejskal, Jaromír Klika, Ing. Miroslav Kulhan, Pavel Kohout, František Hubený, Ing. Jiří Sedlák, Božena Janečková, Mgr. Anna Šubrtová, Tomáš Pavlásek.
Omluveni: Marie Kapinusová, Josef Musel.  
Hosté: 
Zapisovatel: Jana Pirasová 
Ověřovatelé zápisu: Pavel Kohout, František Hubený
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ.

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti
6. Rozpočtové změny
7. Závěrečný účet městyse za rok 2010
8. Majetkové věci – prodej a nákup

9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse

10. Výpis usnesení

11. Závěr 
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 19.05 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 13 členů zastupitelstva a zasedání je usnášeníschopné. K navrženému programu jednání nebylo připomínek. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 55/6 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatele zápisu pana Pavla Kohouta a  pana Františka Hubeného.
3. Zapisovatelem jednání určil paní Janu Pirasovou.
4. Zpracovatelem výpisu usnesení paní Boženu Janečkovou.
5. Starosta provedl kontrolu zápisu z minulého jednání zastupitelstva městyse a kontrolu plnění usnesení a činnosti rady městyse dle zápisů rady městyse č. 15, 16, 17/2011 a vyzval zastupitele k podání dotazů. Zastupitelé obdrželi zápisy e-mailovou poštou.
- p. Šubrtová připomněla dlužnou částku za spotřebu vody na stavbě podporovaných  bytů  
         - p. Pour tlumočil připomínku ke stavu lesní cesty po těžbě, starosta přislíbil nápravu
         - p. Pavlásek – na dotaz k trase obchvatu starosta sdělil, že se jedná o variantu s vyústěním u         
           Sedlíkovic a uvede další podrobnosti ohledně křížení na H.Bukovsko
- p. Šubrtová, p. Němec – připomínka k platbě za žáka MŠ do školky v Ševětíně. Další připomínka k možnosti vybírat příspěvek na žáky MŠ z okolních obcí. Tento problém se bude řešit společně s vedením ZŠ a MŠ Dolní Bukovsko.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje činnost rady od posledního zasedání zastupitelstva městyse. Hlasování : 13/0/0. Usnesení č.56/6 bylo schváleno.  

6. Rozpočtové změny č. 9 – 14/2011. Starosta seznámil zastupitele s jednotlivými rozpočtovými      změnami, které tvoří přílohu zápisu. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse souhlasí s rozpočtovými změnami č. 9 – 14/2011. Hlasování:12/0/1. Usnesení č. 57/6 bylo schváleno.
7. Závěrečný účet za rok 2010.
Starosta seznámil zastupitele s obsahem závěrečného účtu za r. 2010, který byl před jednáním řádně zveřejněn a projednán spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2010.
Pan Němec připomíná doporučení finančního výboru k výroku ke schválení  závěrečného účtu s výhradou s ohledem na udělení odvodu za porušení rozpočtové kázně.
Paní Janečková a p. Sedlák doporučují schválit závěrečný účet s výhradou. Návrh na usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje závěrečný účet za rok 2010 s výhradou a to s ohledem na vyměřený odvod finančních prostředků a penále. Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 58/6 bylo schváleno.
8. Majetkové věci.
· Starosta seznámil s návrhem zadání změny č. 3 územního plánu. Návrh usnesení: Zastupitellasování : stvo schvaluje změnu územního plánu obce č. 3. Hlasování:13/0/0. Usnesení č. 59/6 bylo schváleno.

· Rozhodnutí Generálního finančního ředitelství  Praha zaslalo Rozhodnutí o  posečkání odvodu daně a povolení splátkového kalendáře ve výši 38 624 291,-Kč na dobu 6-ti let za porušení rozpočtové kázně. Odvod vyměřil Finanční úřad za nedokončení stavby podporovaných bytů ze státní dotace. Zastupitelstvo bere na vědomí.
· Jčk – krajský úřad zaslal k podpisu darovací smlouvu o převodu pozemku pod čerpací stanicí Hvozdno v účetní hodnotě 1500,-Kč. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s podpisem smlouvy o bezúplatném převodu pozemku v účetní hodnotě 1500,-Kč. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 60/6 bylo schváleno.
· Žádost manželů Pilarčíkovývh o koupi části pozemku (cca 29m2) nad opěrnou zdí u MŠ. Pozemek je pro městys těžko přístupný. Záměr prodeje byl řádně zveřejněn. Bylo navrženo provést  místní šetření na místě a nabídnout pozemek k pronájmu.
9. Různé: 

· Starosta seznámil zastupitele se zápisem  z jednání kontrolního výboru ze dne 13.6.2011         a projednal zápisy z jednání  finančního výboru z 17.1., 13.4., 8.6.2011. Zastupitelstvo bere na vědomí.

· Hospodaření městyse – starosta informoval o stavu finančních prostředků na účtech městyse : BÚ ČSOB cca 12 900 000 Kč, BÚ  ČSPO 950 000,-Kč (splátky úvěru).
· Starosta informoval o výběru materiálu na další stavbu  podporovaných bytů ( zařizovací předměty, dlažby, lina, atd.)
· Starosta upřesnil žádost MŠ o prázdninový provoz MŠ. Do rady  městyse byla doručena žádost o schválení uzavření MŠ v době prázdnin od 4. do 19.7.2011 s tím, že v důsledku chyby (správně mělo být 19.8.2011) bylo toto schváleno. Paní Mgr. Šubrtová to zdůvodňuje tím, že učitelky musí čerpat dovolenou. Starosta navrhuje  situaci řešit, zjistit zájem rodičů o umístění dětí o prázdninách do MŠ a podle počtu dětí zajistit a řešit prázdninový provoz MŠ v příštím školním roce. 
· Cenová nabídka na zhotovení projektové dokumentace na chodníky v ul. U Cihelny ve výši 95 000,-Kč. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí se zpracováním  projektové  dokumentace na chodníky U Cihelny. lasování: H Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 61/6 bylo schváleno.  
· Žádost p.Mizery, firma Merino o prominutí poplatku za svoz odpadu. Starosta navrhuje úhradu nepromíjet. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s neprominutím poplatku za odpady firmě Merino. Hlasování: 11/1/1. Usnesení č. 62/6 bylo schváleno.
· Žádost o pronájem KD Hor. Bukovsko,  žadatel p. Púchel, H. Bukovsko na den 2.7.2011. Zastupitelstvo souhlasí za obvyklých podmínek.
· Smlouva o smlouvě budoucí na kabelovou přípojku nízkého napětí k pozemku manž. Kubíkových. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí na zhotovení elektrické přípojky nízkého napětí k pozemku manželů Kubíkových. Hlasování: 13/0/0.  Usnesení č. 63/6 bylo schváleno.  
· Cenová nabídka na zhotovení plastových oken a dveří do budovy OV Bzí od firmy TYMO Matoušek ve výši 98 000,- Kč. Jedná se o 4 okna a dvoje  dveře.  Paní Janečková se ptá, zda je nutné výměnu realizovat ještě v letošním roce. Připomínka p. Míchalové  oslovit ještě další firmy. Ano budou osloveny další firmy.
· Starosta seznámil  zastupitele s výsledkem výběrového řízení na zhotovitele akce „Sběrný dvůr – stavební část“. Dle kritérií veřejné zakázky nejlépe dopadla firma Aurinko, s.r.o., Úsilné. Zastupitelé navrhují nejprve sehnat na vybranou firmu reference. Pan ing. Kulhan navrhuje po projednání v radě městyse předložit zastupitelstvu řešení, jestli výběrové řízení zrušit, nebo jaký postup  dále zvolit.
Paní Mgr. Makovičková připomíná podmínky operačního programu, které je nutno dodržet.
Jako nejvhodnější veřejná zakázka na technologickou část akce „Sběrný dvůr – technologické vybavení“ byla ve výběrovém řízení  vybrána firma MEVA Č. Budějovice, cenová nabídka ve výši 1 178 661,-Kč vč. DPH. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s výběrem firmy MEVA Č. Budějovice na dodávku technologického zařízení „Sběrný dvůr – technologické vybavení“. Hlasování:12/0/1.Usnesení č. 64/6 bylo schváleno.
· Starosta podal informace o výběrovém řízení na obnovu (rekonstrukci) vodovodu D. Bukovsko – Pelejovický lesík. Zpracovatel  veřejné zakázky oslovil 3 firmy. Výběrová komise vybrala firmu AQUASERV Č.Budějovice, termín provedení stavby 7. – 9. 2011. Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s rozhodnutím výběrové komise o výběru nejvhodnější nabídky, firmou AQUASERV Č. Budějovice. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 65/6 bylo schváleno.
· Starosta informoval o zasíťování pozemků v Radonicích a vybudování kanalizace. Pan Kokeš podrobně seznámil zastupitele s navrhovanými projekty. Jedna varianta je s přečerpáváním odpadních vod, druhá bez přečerpávání. Varianta bez přečerpávání je dražší, musí se hlouběji do země. Finanční rozdíl však není tak velký. Lepší je varianta bez přečerpávání. Čerpání přináší do budoucna stálé náklady. Zastupitelstvo městyse schvaluje variantu bez přečerpávání. Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 66/6 bylo schváleno.
  Dotazy a připomínky :
· Paní  Mgr. Šubrtová  má dotaz na pískoviště v MŠ – starosta řeší s vedoucí školky, kde máji být pískoviště umístěna.

· Pan Stejskal má připomínku ke školní jídelně, pro žáky MŠ menší stolky. Paní Mgr. Šubrtová uvádí, že je není kam v jídelně umístit.

· Pan Brčák se ptá na psa po p. Fruhaufovi, je nutné ho umístit do kotce na dvůr u Kolářů a nabízet ho, zda by si ho někdo nevzal.

· Pan Brčák má připomínku k čapímu hnízdu na kulturním domě, asi se propadlo. Koukneme se na to a vyčistíme prostor na střeše.

· Pan Pour připomíná vyřešit pronájem pozemku p. Sukovi nájemní smlouvou. Starosta uvádí, že již má k dispozici všechna data a smlouva je připravena.

· Pan ing. Kulhan se dotazuje, jak se budou řešit zjištěné závady na stavbě podporovaných bytů – bude se muset řešit za cenu více nákladů a jednotlivé závady budou řešeny při kontrolních dnech. Starosta uvádí. Podle toho, kdo za závadu může. Např. slabé zdivo u vchodových dveří budeme požadovat po panu architektovi. Jde o závadu v projektové dokumentaci. Osazení jinými dveřmi musí jít za projektantem. Ostatní věci podobným způsobem, podle toho kdo zavinil.

· Pan ing. Kulhan navrhuje řešení pracovní síly na úřadu, která by se zabývala administrativou, která zatěžuje starostu.
· Paní Janečková upozornila na tíživou finanční situaci městyse, kdy je potřeba do konce letošního roku co nejvíce šetřit. Po prázdninách se sejdeme u návrhu rozpočtu na letošní rok a projdeme akce jednu po druhé a podle finanční situace se rozhodneme co se přesune.

10. Výpis usnesení. Paní B. Janečková přečetla výpis usnesení z 6. jednání Zastupitelstva městyse.
11. Zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta p. F. Mazanec ve 23:30 hodin.
Zapsal: Jana Pirasová
Ověřili:  Pavel Kohout                                                                   František  Hubený
Vyvěšeno: 4.7.2011
Sejmuto: 20.7.2011
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