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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 11. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  27. 3. 2012 v 19,00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Jiří Brčák, Božena Janečková, Josef Musel, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Václav Pour,  Ing. Jiří Sedlák, Josef Stejskal, Mgr. Anna Šubrtová, Pavel Kohout, František Hubený, Ing. Miroslav Kulhan
Omluveni: Marie Kapinusová, Jaromír Klika.
Zapisovatel: Zdeňka Hanousková
Ověřovatelé zápisu: Pavel Kohout, Ing. Miroslav Kulhan
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena ZM na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.
6. Závěrečný účet Městyse D. Bukovsko za rok 2011.
7. Majetkové věci – prodej, označení pozemků, příjem investičního úvěru.
8. Sběrný dvůr.

9. Stavba podporovaných bytů.

10. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse a občanů.
11. Výpis usnesení.

12. Závěr. 
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan F. Mazanec v 19,05 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 13 členů zastupitelstva                a zasedání je usnášeníschopné. K navrženému programu jednání nebylo připomínek. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 100/11 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatelé zápisu p. P. Kohouta a Ing. M. Kulhana. 
3. Zapisovatelem jednání určil pí Zdeňku Hanouskovou.
4. Zpracovatelem výpisu usnesení byla určena p. B. Janečková. 
5. Starosta provedl kontrolu zápisů z jednání rady městyse, které se konaly v době od posledního jednání zastupitelstva městyse. 

Rada městyse č. 30 (5. 1. 2012) 


p. Sedláka – bude se něco dělat z zatáčce u domu Ambrožových. Starosta – situace je pořád stejná, protože majitelé domu nedali souhlas ke stavebním úpravám, nic se dělat nebude. 

Rada městyse č. 31 (19. 1. 2012)


Ing. Němec – k žádosti pí Hanzlíkové, přimlouvá se ke zpevnění povrchu silnice alespoň o 8 až 10 m. Starosta – pokud nám budou stačit finanční prostředky určitě zpevnění a prodloužení silnice v této délce provedeme. 

V. Pour – nešlo by místo deklaratorního rozhodnutí, které požaduje p. Čtvrtník, použít vyhlášku, ve které by byly uvedeny jednotlivé pozemky, kterých se osvobození bude týkat. Starosta nabádá k opatrnosti, protože jde o naši daň a osvobozením se o ni připravujeme. Ing. Kulhan – navrhuje řešit pouze ty případy, kde jde o silnice, ale ostatní případy např. neplodná půda zatím ne. 
Rada městyse č. 35 (15. 3. 2012)

Mgr. Šubrtová – počítá se při stavbě chodníku v Pelejovické ulici s použití starých obrubníků. A upozorňuje, že v zatáčce u domu Líkařových je chodník zvednutý a ptá se proč. Starosta – se starými obrubníky se počítá a na zvednutý chodník již upozorňoval. Firma to bude řešit buď rozebráním nebo jiným způsobem. J. Brčák tlumočí stížnost pí Tůmové ohledně platby za vjezdy k jednotlivým domům. Proč se jinde zaplatí a tady si museli občané vše zaplatit sami. J. Musel – jaká je cena za m2 a na kolik vychází cena vjezdu? Starosta – cena je 500 Kč/m2 a bohužel u pí Tůmové byl vjezd hodně široký. V. Pour – co všechno je zahrnuto v částce, která je rozpočtována na chodníky. Starosta – jedná se o chodníky v ulicích Pelejovická, Týnská a V Hradu. Při čerpání této dotace musíme zaplatit celou částku a asi do půl roku nám vrátí schválenou částku. J. Musel – ještě k vjezdům, nelze lidem nějakou částkou přispět? P. Kohout – asi by bylo dobré stanovit pravidla, podle kterých bychom podobné situace řešili v budoucnu. Starosta – můžeme se domluvit a schválit nějaká pravidla i částky rovnou. Myslím si, že pokud se dělají chodníky, je dobré udělat vjezdy současně, a to i kvůli vzhledu. Ing. Kulhan – myslím, že zatím bychom neměli nic schvalovat, protože to nebude malá částka a nyní nejsme v takové finanční situaci, která by nám to umožňovala. 
Další připomínky k činnosti rady městyse nebyly a starosta vyzval zastupitele k hlasování           o činnosti RM za období od konání minulého zasedání zastupitelstva městyse. Návrh usnesení: ZM schvaluje činnost RM za období od 28. 12. 2011 do 27. 3. 2012. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 101/11 bylo schváleno.

6. Závěrečný účet městyse byl vyvěšen na úřední desce v zákonné lhůtě. Hospodaření za r. 2011 skončilo schodkem ve výši 6 099 Kč. Městys má zřízen SF, ze kterého jsou zejména hrazeny výdaje na stravování zaměstnanců a uvolněných zastupitelů. Městys je zřizovatelem PO ZŠ a MŠ, jejíž hospodaření za r. 2011 skončilo ziskem ve výši 41 027,57 Kč. Pí Janečková informovala podrobně o příjmech a výdajích v r. 2011 a porovnala se s r. 2010. Návrh usnesení: ZM se seznámilo a projednalo ZÚ za r. 2011 spolu se zprávou o výsledku přezkumu hospodaření za r. 2011 a vzhledem k dluhovému zatížení v důsledku udělení sankce za porušení rozpočtové kázně schvaluje ZÚ za r. 2011 s výrokem s výhradou. Hlasování: 11/0/2. Usnesení č. 102/11 bylo schváleno.

7. Majetkové věci:

· Prodej pozemků manželům Míchalovým, jejichž žádost o prodej pozemku byla schválena již v r. 1994 a to za cenu 20 Kč/m2, k prodeji nakonec nedošlo, protože nebyla vyhotovena kupní smlouva. Jedná se o parcelu č. 2644/64 o výměře 42 m2. Návrh usnesení: ZM schvaluje prodej pozemku p.č. 2644/64 o výměře 42 m2 za cenu 20 Kč/m2.  Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 103/11 bylo schváleno. 
· Firma Čepro, a.s. Praha, zaslala Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu podzemního kabelového vedení pro anodové pole k armaturní šachtě Modrá Hůrka v blízkosti obce Bzí. Kabel bude veden přes pozemky městyse p.č. 1624/8, 1591/3, 1592/1 a 51/83, jedná se cca o 200 m2.  Návrh usnesení: ZM souhlasí s podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene přes uvedené pozemky městyse pro firmu Čepro, a.s. za cenu na 50 Kč/m2 a za podmínky, že si firma sama zabezpečí ochranu položeného kabelu. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 104/11 bylo schváleno.
· Ing. T. Jindra – žádost o prodej pozemku p. č. 236/21 v k. ú. D.Bukovsko, který již několik let udržuje. Celý pozemek má  výměru  540 m2, ale RM doporučuje prodat pouze část cca 184 m2. Po zhotovení GP, který nechá zpracovat žadatel, bude vyvěšen záměr a pak bude schválená cena za prodej pozemku. Návrh usnesení: ZM souhlasí s prodejem části pozemku p. č. 236/21 o výměře cca 184 m2. Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 105/11 bylo schváleno. 

· Starosta seznámil ZM s vyjádřením, které zpracoval p. Kokeš, k obecním budovám, u kterých se při inventarizaci shledaly rozdíly ve využití objektů městyse a jejich vedení na jednotlivých LV. Jedná se o budovu radnice, o garáže v Sedlíkovicích a kovárnu v Radonicích. RM  navrhuje nutné změny provést, ale u garáží v Sedlíkovicích vzhledem k jejich špatnému stavu se přiklání k prodeji. V. Pour navrhuje zjistit názor místních občanů a teprve pak rozhodnout. 
· Starosta seznámil ZM se Zprávou o bezpečnostní situaci na území Městyse Dolní Bukovsko za r. 2011, kterou zaslala Policie ČR, Ševětín. ZM bere Zprávu o bezpečnostní situaci za r. 2011 na vědomí.

· Starosta informoval o výsledku inventarizace za r. 2011. Vzhledem ke změnám ve způsobu zařazování majetku má městys ke konci r. 2011 majetek v celkové výši 255 759 500 Kč. Návrh usnesení: ZM schvaluje provedenou inventarizaci za r. 2011.  Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 106/11 bylo schváleno.
· Starosta přednesl návrh na změny, které je potřeba zapracovat do ÚP pod č. 4. Jedná se o změnu, která vyplynula v souvislosti s obchvatem kolem D. Bukovska a jehož trasu musíme začlenit do ÚP. Dále jde o změnu na H. Bukovsku, kde část pozemku za obec. objektem bude převedena tak, aby tam mohla být postavena garáž. A dále změna nutná k vytvoření 3 staveb. parcel, které vzniknou u podporovaných bytů (místo plánovaného objektu, který se nebude stavět). Návrh usnesení: ZM schvaluje změnu č. 4 ÚP, která zahrnuje trasu obchvatu, část pozemku na H. Bukovsku a vytvoření 3 staveb. parcel. Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 107/11 bylo schváleno.
· Starosta předkládá ke schválení vytvoření tříčlenné komise, která by se zabývala určováním a zařazováním pozemků jako neplodná půda a ostatní komunikace a na základě jejího rozhodnutí by se schválila vyhláška, která by jmenovitě uváděla pozemky, kterých by se to týkalo. Návrh usnesení: ZM schvaluje vytvoření tříčlenné komise k určování a zařazování pozemků.  Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 108/11 bylo schváleno.
· Žádost pí. Jarešové o přemístění vjezdové brány na hřišti, která je naproti jejímu pozemku. Má výhrady zejména proti vjezdu nákladních aut, protože kvůli malému prostoru mezi branou a jejím pozemkem již několikrát došlo k poničení jejího majetku (kapličky). ZM nesouhlasí s přemístěním, protože brána byla na našem pozemku postavena dříve a dále se používá jen minimálně především při akci Bukovská setkání. Upozorníme SDH, aby dbali zvýšené opatrnosti. Návrh usnesení: ZM schvaluje, že nebude přendávat bránu na hřišti. Hlasování: 11/0/2. Usnesení č. 109/11 bylo schváleno.
· Žádost p. Štroba o opravu střechy. Rád by začal provozovat hostinec v Radonicích, již je hotová rekolaudace a chtěl by objekt před zahájením vymalovat, ale bohužel zjistil, že do něj zatéká. Navrhuje opravu za pomocí paropropustné folie a na opravě by se podílel sám, pouze s jedním pracovníkem. Cenu opravy odhaduje na 10 až 15 tis. Kč. Starosta se byl na objekt podívat a zjistil, že na některých místech chybí u tašek podmazání, musely by se doplnit nějaké latě, ale také si myslí, že paropropustná folie bude k opravě vhodná. Návrh usnesení: ZM schvaluje opravu střechy na objektu hostince v Radonicích a to za uvedených podmínek v částce cca 15 tis. Kč. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 110/11 bylo schváleno.
· Stavební pozemek u Šubrtových. Přes tento pozemek vede vodovod, který je ve velmi špatném stavu. Protože v nejbližší době chtějí na tomto pozemku stavět, požadují rekonstrukci vodovodního řadu, aby nedocházelo k poruchám, až zde bude stavba hotová. Protože městys v současné době nemá dostatek finančních prostředků na tuto rekonstrukci, navrhuje p. Šubrt, že opravu bude sám financovat a s městysem se vyrovná na základě smlouvy později nebo postupně. ZM navrhují zjistit ceny rekonstrukce vodovodního řadu, nechat zpracovat cenovou nabídku a pak postupovat dále. 
· Investiční úvěr – starosta vysvětlil, že bez tohoto úvěru nebudeme moci financovat akce, které nutně musíme v letošním roce ukončit. Jedná se zejména o chodníky, sběrný dvůr, garáž u SDH a podporované byty. Nejvýhodnější nabídku na získání IÚ nám poskytla ČS a.s. Její nabídka je ve výši 6,5 mil. Kč, podrobné podmínky budou známé ke konci týdne, ale úrok by se měl pohybovat kolem 2%. Podmínkou získání IÚ je jeho schválení ZM. V. Pour je vhodné schválit IÚ, když neznáme podmínky? P. Kohout nebylo by možné víc těžit v lese? J. Ambrož – vyšší těžba znamená větší náklady do zalesňování. Starosta zdůrazňuje, že zjišťoval výši daně od OSVČ, ale bohužel v příštím letech není naděje, aby byla vyšší. Nyní máme rozpočtováno 500 tis. Kč, ale je pravděpodobné, že ani to se nenaplní. Pí Janečková navrhuje, aby veškeré platby a čerpání z IÚ schvalovalo ZM. Ing. Kulhan si myslí, že pokud se z IÚ budou čerpat prostředky na výše uvedené akce, pak by stačilo, aby ZM schvalovalo pouze mimořádné akce. Návrh usnesení: ZM schvaluje čerpání IÚ do výše 6,5 mil. Kč, ale pouze na nejnutnější výdaje. Hlasování: 11/1/1. Usnesení č. 111/11 bylo schváleno.
· Záměr na pronájem bytů. Starosta informoval, že vypočítané nájemné činí 4 011 Kč/měsíc + energie. To je maximální cena, kterou můžeme požadovat, pokud byty zůstanou v režimu podporovaných bytů. Nájemní smlouvy se budou uzavírat pouze na dobu 1 roku a při jejich uzavírání bude žadatel předkládat svůj příjem. R. Kokeš – jaká jsou kriteria při zařazování žadatelů o tyto byty. Pí Janečková – vychází se z výše průměrné měsíční mzdy a koeficientu stanoveného pro jedince a dvojici. Bude schválená směrnice nebo pravidla, která budou určovat způsob obsazování, placení a měla by se schválit komise, která bude na všechno dohlížet. Návrh usnesení: ZM schvaluje vystavení záměru na pronájem bytů za částku 4 tis. Kč/měsíčně bez energií a to s platností od 1. 6. 2012. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 112/11 bylo schváleno.
8. Sběrný dvůr – stavba sběrného dvora je dokončena, budeme tam rozporovat betony a křivou podlahu na staré budově, přístavba nové budovy je v pořádku. Při stavbě byly provedeny některé vícepráce za celkovou částku 168 tis. Kč bez DPH. V. Pour a Ing. Němec navrhují, aby se proti této částce postavily závady. Starosta s reklamací souhlasí. Po kolaudaci budeme žádat KÚ JčK o povolení k provozování. 
9. Podporované byty – informace o jednotlivých platbách měli zastupitelé k nahlédnutí v písemné podobě. Zatím bylo zaplaceno 10 661 020 Kč bez DPH a zbývá zaplatit 1 623 749 Kč bez DPH. Ovšem jsou ještě třeba zhotovit požární uzávěry. V platnosti je Dodatek smlouvy č. 2, protože Dodatek smlouvy č. 3 nebyl podepsán. Ale i v tomto dodatku jsou již sankce, které budeme po kolaudaci uplatňovat. Další náhradu budeme také požadovat po Ing. arch. Němečkovi za jeho chyby. V současné době bychom měli podat žádost o kolaudaci, protože lhůta je asi jeden měsíc a termín kolaudace je 30. 4. J. Musel se domnívá, že pokud Invest CK bude požadovat více než je zmíněná částka, jinak přestanou pracovat, budeme asi nuceni zaplatit víc, abychom vůbec zkolaudovali. Starosta i to je možné. Pí Janečková teď bychom měli dostat fakturu za měsíc březen, ale myslím si, že bude na vyšší částku, než nám zbývá doplatit. Ing. Němec je třeba přes částku nejít. 
10. Různé:

· T. Pavlásek – upozorňuje, že v Popovicích není slyšet obecní rozhlas. Starosta o problému ví, stejný je také v obci Hvozdno. Bude se v nejbližší době řešit. 

· Starosta navrhuje zkusit opět zaměstnat R. Kužela na VPP, který musí do konce května odpracovat 150  hodin. Nabídneme mu tuto možnost, jednalo by se o zametání chodníků. 

11. Paní B. Janečková přečetla Výpis usnesení  č. 11 z jednání zastupitelstva městyse dne 27. 3. 2012.          

12. Závěr - zasedání zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta p. F. Mazanec                            ve 23 hodin.

Zapsala: Zdeňka Hanousková
Ověřili:  Pavel Kohout                                                                         Ing. Miroslav Kulhan
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