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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 12. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  27.5. 2012 v 19.00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Jiří Brčák, Božena Janečková, Josef Musel, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Václav Pour,  Ing. Jiří Sedlák, Josef Stejskal, Mgr. Anna Šubrtová, Pavel Kohout, Ing. Miroslav Kulhan,  Jaromír Klika,  v 19,15 hod. se dostavila p.Marie Kapinusová
Omluveni: František Hubený
Zapisovatel: Jana Pirasová
Ověřovatelé zápisu: Ing. Jiří Sedlák, Ing. Jan Němec
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena ZM na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.
6. Hospodaření ZŠ a MŠ Dolní Bukovsko za I. čtvrtletí 2012.
7. Stavba podporovaných bytů.

8. Majetkové věci – prodej pozemků, rozpočtové změny.
9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse a občanů.
10. Výpis usnesení.

11. Závěr. 
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan F. Mazanec v 19,10 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů                         a zastupitelstvo je usnášeníschopné. K navrženému programu jednání nebylo připomínek. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 113/12 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatele zápisu p. Ing. J. Sedláka a Ing. J. Němce. 
3. Zapisovatelem jednání určil p. Janu Pirasovou.
4. Zpracovatelem výpisu usnesení byla určena p. B. Janečková. 
5. Starosta provedl kontrolu zápisů z jednání rady městyse, které se konaly v době od posledního jednání zastupitelstva městyse.

Rada městyse č. 36 – 29.3.2012

- schválení Smlouvy o  zřízení věcného břemene na pokládku kabele NN přes pozemky městyse v ul. Pelejovická pro E-ON Č.Budějovice. Věcné břemeno na parc. č.2764/1                a 2766/6  je zřízeno úplatně jednorázovou částkou ve výši 10 000 Kč. 

Rada městyse č. 37 – 12.4.2012
· starosta zjistí podrobnosti s výstavbou a umístěním vpustí v ulici U Hřiště. Městys nechá sítě v této ulici zdokumentovat kamerou. Žádost o instalaci dopravních značek a retardérů pro omezení rychlosti jízdy byla zamítnuta.

· starosta informoval o přidělení neinvestičního příspěvku  na podporu akceschopnosti jednotek SDH obcí JčK ve výši 37 000 Kč. Hlasování o přijetí příspěvku: 14-0-0. Usnesení č. 115/12 bylo schváleno.
· starosta informoval o poskytnutí finančního daru v rámci záštity 1. náměstka hejtmana tele JčK Ing. Františka Štangla na 9. ročník Bukovských setkání ve výši 7 000 Kč.  Hlasování            o přijetí fin. daru: 14-0-0. Usnesení č. 116/12 bylo schváleno.
· starosta informoval o podpisu smlouvy na investiční transfer na vybudování Sběrného dvora ve výši 366 885,70 Kč z domácích zdrojů. Transfer činí 5% z celkových uznatelných nákladů, 85% bude přiděleno z EU. Hlasování o přijetí transferu: 14-0-0. Usnesení č. 117/12 bylo schváleno.
· na opravu kanalizace V Hliníku byla radou městyse vybrána firma ČIPOS Praha, pobočka Úsilné s nejnižší nabízenou cenou a pozitivními referencemi.
· Ing. Němec má připomínku k proplácení pohonných hmot občanům za sečení obecních pozemků, kdy někomu jsou náklady propláceny a někomu ne.
· ČEZ zaslal darovací smlouvu na 2 ks bezpečných branek v hodnotě 13 000 Kč. Hlasování         o přijetí daru: 14-0-0. Usnesení č. 118/12 bylo schváleno.
Rada městyse č. 38 – 26.4.2012
· starosta podal informace ke změnám ÚP

· byla podána informace k žádosti o pronájem výčepu v KD Horní Bukovsko. RM rozhodla         o záměru pronajmout výčep za měsíční nájemné cca 1 000 Kč. Tento záměr je zveřejněn na úřední desce městyse a poté bude rozhodnuto o konkrétním pronájmu.
· p. Hulalovi skončila nájemní smlouva na pronájem rybníka V Hradu a požádal                     o prodloužení pronájmu na dobu neurčitou za stávajících podmínek.

· dále starosta podal informace k rekonstrukci chodníků v ul. Týnská – rekonstrukce byla ukončena bez vad a nedodělků. Akce bude částečně financována z dotace.
Rada městyse č. 39 – 10.5.2012
· RM projednala žádost manželů Frolíkových o pronájem pozemku na zahrádku – záměr pronájmu bude zveřejněn a poté znovu projednán v RM.

· dále starosta informoval o problému sítí na pozemku Šubrtových, na kterém chtějí majitelé stavět rodinný domek. Na tyto sítě není zřízeno věcné břemeno.

· 17.4. proběhla kolaudace Sběrného dvora, kdy byly zjištěny drobnější závady, které budou odstraněny.
· byl vznesen dotaz na možnost svozu PDO i v letních měsících každý týden – tento problém bude řešen od příštího roku s tím, že by musel být navýšen poplatek za svoz odpadu.

Rada městyse č. 40 – 14.5.2012 
· pobočka ČSTV zaslala Darovací smlouvu na dvě fotbalové branky Junior v celkové hodnotě 45 600 Kč. Hlasování o přijetí daru: 14-0-0. Usnesení č. 119/12 bylo schváleno.
· starosta podal informaci o opravě hráze koupaliště, kdy bylo nutno řešit havarijní stav. Zatím není vyčíslena úhrada za provedené práce.

Další připomínky k činnosti rady městyse nebyly a starosta vyzval zastupitele k hlasování           o činnosti RM za období od konání minulého zasedání zastupitelstva městyse. Návrh usnesení: ZM schvaluje činnost RM za období od 27. 3. 2012 do 22.5.2012. Hlasování: 14/0/0. Usnesení č. 114/12 bylo schváleno.

6. Zastupitelstvo městyse vzalo na vědomí hospodaření ZŠ a MŠ v Dolním Bukovsku dle předložených výkazů za I. čtvrtletí 2012.

7. Dostavba podporovaných bytů –

starosta informoval přítomné o situaci s výstavbou podporovaných bytů – na schůzce s Investem CK  ing. Bokoč uvedl, že firma je před vyhlášením insolvence a tudíž nedojde k vyrovnání za uhrazená okna a radiátory do třetího objektu a nebudou dodány ani slíbené venkovní žaluzie. Je nutné, aby pokud se bude výstavba dokončovat, financoval všechny práce městys.Starosta vznesl dotaz, zda se  byty dostaví nebo se dostavba bude řešit výhledově, až bude městys mít na dostavbu finanční prostředky. V současné době je finanční situace městyse krizová a bez dalšího zadlužení není možné stavbu dokončit, neboť pokračování stavby je závislé na financování. Bylo jednáno o poskytnutí úvěru s Českou spořitelnou a s  SMO Bukovská voda. Zástupci městyse se zúčastnili minulé valné hromady SMO, kde požádali o poskytnutí úvěru a zhruba předjednali podmínky poskytnutí a ručení. Pokud zastupitelstvo schválí přijetí úvěru, konkrétní podmínky a uzavření smlouvy budou řešeny na další valné hromadě SMO 24.5.2012.

Česká spořitelna by po zdlouhavých jednáních poskytla úvěr při ručení zástavou majetku i za minulý úvěr, který byl poskytnut na výstavbu MŠ – městys by tudíž musel celkem majetkem za 18 mil. Kč. Poskytnutí úvěru od ČeSpo je stále v jednání a není záruka, že bude poskytnut a ČeSpo schválen.
Poté se rozpoutala diskuse o řešení dostavby bytů.

Do jednání vznesl p. R. Kokeš dotaz, kdo dostaví byty v případě, že budou finance a  jaká bude situace s pronajímáním bytů,

p. Kohout navrhuje ukončit spolupráci s firmou Invest CK, 
p. Musel se ptá, jak je možné, že není na stavbě splněno, co je zaplaceno,

p. Janečková nesouhlasí s dostavbou bytů firmou Eliáš, která je subdodavatelem firmy Invest CK,

p. Kulhan shrnul postup, jak došlo k tomu, že se pokračovalo ve výstavbě s firmou Invest CK – hlavním důvodem bylo, že by se muselo vyhlašovat nové výběrové řízení na zhotovitele a nebyla záruka, že by se někdo k dostavění rozpracované stavby přihlásil.
 
Starosta dále vysvětlil další postup městyse
- jednal s ředitelem Finančního ředitelství v Českých Budějovicích o možnosti prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a penále,

- dále je nutné vyjádření SFRB o zrušení rozhodnutí o stavbě 61 bytových jednotek                   a odpovídající financování,

- na dostavbu zbývá doplatit 2,5 mil. Kč bez DPH a vícepráce, tedy celkem cca 3 398 tis. Kč bez DPH,
p. R. Kokeš se ptá na kolik vyjde stavba vlastně 1/3 bytů (v současné době vychází profinancování ve výši 1,3 mil. na 1 byt), jak je možné toto navýšení na dvojnásobek původní kalkulované ceny,
p. starosta usměrnil jednání a vysvětlil, jak by bylo možné postupovat v obou navrhovaných variantách řešení, 

p. Klika se ptá, jak zabezpečit platby, aby bylo placeno přímo firmě, která práce provádí, starosta uvedl, že toto by mělo být ošetřeno smlouvou mezi firmou Eliáš a Invest CK, 

p. Kulhan se ptá, jestli máme potřebné doklady o stavbě ke kolaudaci – starosta uvedl, že ještě ne a je proto nutné je od zhotovitelské firmy získat,
p. Janečková se zeptala na kontrolu provedenou v dubnu 2010, zda ji prováděli odborníci na stavbu, když v zápise konstatovali, že profinancovanost odpovídá provedení prací na stavbě – starosta odpověděl, že kontrolu prováděli odborníci. 
Vzhledem k tomu, že je nutné hlasovat o schválení přijetí úvěru, informoval p. Pour                     o navrhovaných podmínkách poskytnutí úvěru od SMO Bukovská voda – úvěr ve výši 6 mil. Kč bude poskytnut na 2% úrok a ručit bude městys zastaveným majetkem ve výši 1,5 násobku úvěru. Hlasování o přijetí úvěru: 12-1-1.  Usnesení č. 120/12 bylo schváleno. 

V souvislosti se schválením přijetí úvěru od SMO Bukovská voda je nutné revokovat usnesení ZM č. 111/11. Hlasování o revokaci usnesení: 14-0-0. Usnesení č. 121/12 bylo schváleno. 
Pokud bude po získání finančních prostředků pokračovat dostavba firmou Eliáš, je nutné vyžádat si dohodu o termínu dostavby a ihned si vyžádat revizní zprávy ke kolaudaci                     a prohlášení o shodě. 
Návrh usnesení: ZM schvaluje dostavbu bytů pro příjmově vymezené osoby firmou Stavby Eliáš s.r.o. za podmínky podpisu dohody o termínu dostavby mezi firmou Invest CK, Stavby Eliáš a Městysem Dolní Bukovsko ověřenou právním zástupcem JUDr. Krlínem. Hlasování: 11-1-2. Usnesení č. 123/12 bylo schváleno.
Návrh usnesení: ZM schvaluje úhradu fa č. 13 firmě Stavby Eliáš za podmínky předání podkladů potřebných ke kolaudaci stavby bytů (prohlášení o shodě, revizní zprávy, tlakové zkoušky atd.). Hlasování: 14-0-0. Usnesení č. 124/12 bylo schváleno.
9.    Poté p. Kulhan navrhl pokračovat diskusí, a tím prozatím přeskočit bod č. 8, který se týká majetkových věcí.
Zastupitelé souhlasí s navrženou změnou pořadí bodů jednání.


p. Štěpánová informovala o problému VO ve Bzí, kde z důvodu prací E-onu, je dlouhodobě závada na VO. Starosta přislíbil nápravu.


p. Pour informoval, že je problém s vlastníky pozemků, kterých se bude týkat výstavba obchvatu, a je proto potřeba tyto vlastníky kontaktovat a vysvětlit jim řešení problému – starosta zatím podrobnosti neví.


p. Klika by navrhoval instalaci bankomatu v Dolním Bukovsku – starosta i místostarostka toto již projednávali a provoz bankomatu by byl pro městys velmi nákladný, neboť podmínky provozu jsou finančně náročné.


p. Kulhan a p. Klika se vrací k problému odvozu panelů z pozemku p. Moudrého a z Horního Bukovska – zajistí do konce května p. Malecha.


p. Musel upozornil, že v ulici Za zahrádky chybí asi 9 m chodníku a bylo by potřeba zajistit opravu – starosta navrhuje situaci řešit v nejbližší době prostřednictvím zednické čety městyse.

p. Pavlásek se ptá, jestli už je v provozu rozhlasová ústředna ve Hvozdně – starosta                  a p. Malecha zajistí přeložení ústředny do hasičárny a její zprovoznění.

8.
Zastupitelstvo projednalo rozpočtová opatření č. 1 – 4 dle přílohy. Navrhovaná rozpočtová opatření řeší přijetí transferů a  navýšení rozpočtu v příjmech, použití transferů a navýšení rozpočtu ve výdajové části. Schválením RO dojde k celkovému navýšení rozpočtu v příjmech o 6 664 664,67 Kč a ve výdajích o 6 418 444,67. K projednávanému problému ing. Němec zdůraznil, že je nutné důsledně dodržovat již schválený rozpočet, nezačínat další akce a šetřit.

Hlasování o schválení rozpočtových opatření: 13-0-1. Usnesení č. 122/12 bylo schváleno. 


Městys obdržel žádost p. Marešové o koupi pozemků parc.č. 2744/9 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 37 m2 a pozemek parc. č. 382/4 – orná půda o výměře 50 m2 vše v kú Dolní Bukovsko. Bude zveřejněn záměr prodeje uvedených pozemků na úřední desce a poté bude prodej projednán ZM.

10. Místostarostka paní Janečková přečetla výpis usnesení z 12. zasedání zastupitelstva Městyse Dolní Bukovsko.

11. Jednání bylo ukončeno ve 22,45 hod. 

Zapsala: Jana Pirasová
Ověřili:  Ing. Jiří Sedlák                                                                         Ing. Jan Němec
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