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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 10. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  28.12.2011 v 18,00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: František Mazanec, Jiří Brčák, Božena Janečková, Marie Kapinusová, Jaromír Klika, Josef Musel, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Václav Pour,  Ing. Jiří Sedlák, Josef Stejskal,  Mgr. Anna Šubrtová, Pavel Kohout
Omluveni: František Hubený, Ing.Miroslav Kulhan.
Zapisovatel: Olga Machová.
Ověřovatelé zápisu: Musel Josef,  Pavlásek Tomáš.
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena ZM na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.
6. Návrh rozpočtu na rok 2012.
7. Rozpočtová opatření č. 32 – 39/2011.

8. Stavba podporovaných bytů.

9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse a občanů.
10. Výpis usnesení.

11. Závěr. 
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 18,05 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 13 členů zastupitelstva                a zasedání je usnášeníschopné. K navrženému programu jednání nebylo připomínek. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 93/10 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatele zápisu p Musela Josefa a p.Pavláska Tomáše. 
3. Zapisovatelem jednání určil paní Olgu Machovou.  
4. Zpracovatelem výpisu usnesení byla určena p. Božena Janečková. 
5. Starosta provedl kontrolu zápisů z jednání rady městyse č. 29 ze dne 14.12.2011.
· Pan J. Klika má připomínku k řízení stožáru na KD v Hor. Bukovsku pro připojení internetu. Doporučuje upřednostnit firmu SKYLAN Veselí n.Luž., která již pokrývá část H.Bukovska a občané jsou s připojením spokojeni.

· Pan ing.J.Němec se dotazuje na výši a předmět nákladů na vícepráce na stavbě sběrného dvora. Starosta uvádí, že vícepráce představují zhotovení betonu proti soli pod kontejnery, asfaltový povrch ve stodole, kanalizaci u stodoly, úpravu vjezdu do dvora a tepelnou izolaci vrat. Náklady na podhrabání sousední zdi p.Trantiny bude hradit firma Aurinko.

· K rozšíření silnice č. III/1478 - zatáčky u domu Ambrožů byly  připomínky zastupitelů, p.starosta vysvětlil návrh řešení nákresem. 

· Pan P.Kohout připomíná nutnost počítat s problematickým průjezdem kamionů v zimním období, kdy může dojít k uvíznutí  v důsledku hrnutí  sněhu z vozovky.  

· Pan J. Musel má připomínku k řešení situace jako zatáčky – bude-li uzavřen průjezd do Hliníku, dojde ke křižování vozidel u bývalé spořitelny, kde je silnice úzká a budou se zde míjet všechny automobily ze směru z Hliníku a ul. Za Zahrádky. Navrhuje zachovat jízdní pruh od cihelny směrem do Hliníku. Starosta bude připomínkovat u projektanta.
         Další připomínky k činnosti rady městyse nebyly a starosta vyzval zastupitele k hlasování
         schválení činnosti RM za období od konání minulého zasedání zastupitelstva městyse. 
         Návrh usnesení: ZM schvaluje činnost RM za období od 6.12.2011 do 28.12. 2011.
Hlasování: 13/0/0 Usnesení č. 94/10 bylo schváleno.

6. Paní Janečková seznámila zastupitele s návrhem rozpočtu na rok 2012, který byl zveřejněn a vyvěšen na úřední desce v zákonné lhůtě a zastupitelé jej obdrželi v písemné podrobné podobě. Původní návrh, jako přebytkový ( příjmy ve výši 20 893,2 tis.Kč, výdaje 20 893,2 tis., vč. splátky úvěru ve výši 1300 tis.Kč) byl dodatečně upraven  s tím, že investiční výdaje na stavbu bytů a garáže SDH budou hrazeny až v r.  2012, v původním návrhu nebyly zahrnuty. Proto byl  návrh rozpočtu upraven a  zapojeny finanční prostředky na účtu městyse k 31.12.2011 ve výši 2 023 tis.Kč. Budou  použity na splátku dlouhodobého úvěru na MŠ ve výši 1 300 tis.Kč a zbývajících 723 tis.Kč na úhradu investičních výdajů. Po provedených úpravách je navrhován rozpočet schodkový (příjmy zůstaly zachovány  ve výši 20 893,2 tis.Kč, výdaje zvýšeny  na 22 916,2 tis. Kč, schodek ve výši 723 tis.Kč. 
Předseda finančního výboru p.ing. Němec vznáší připomínku k dodržování schváleného rozpočtu, aby byly  hrazeny pouze výdaje, které jsou schváleny. P.Janečková rovněž trvá na dodržování rozpočtové kázně.

K finanční situaci městyse starosta p.Mazanec uvádí, že pro úhradu investičních výdajů na dostavbu bytů by bylo možno řešit zřízením kontokorentního úvěru, který nabízí ČSOB s úrokem 1,95% a ČeSPo s úrokem 2,5%, při čemž by městys  mohl využít 2 mil. Kč . 
P. Janečková doporučuje zřízení kontokorentního úvěru  jen v nejnutnějším případě, aby nedocházelo ke zvyšování schodku  hospodaření. Použitím finančních prostředků na účtu k 31.12.2011 a pokud dojdou v lednu 2012 vyšší daně, bylo by možné překlenout počátek roku bez zřízení  kontokorentního úvěru.  
Návrh usnesení: ZM schvaluje rozpočet městyse na r. 2012 jako schodkový, se schodkem ve výši 723 tis.Kč, který bude kryt z finančních prostředků na účtu městyse. Jako závazné ukazatele rozpočtu schvaluje ZM celkový objem příjmů, ve výdajích celkový objem rozpočtovaných prostředků jednotlivých paragrafů RS, příjmy a výdaje soc. fondu, ve financování splátky úvěru ve výši 1.300.000,- Kč a změnu stavu peněžních prostředků ve výši 723.000,- Kč. Podrobný rozpis závazných ukazatelů do položek dle rozpočtové skladby a sdělení schválených příspěvků příspěvkové organizaci a ostatním subjektům bude provedeno správcem rozpočtu ve spolupráci s RM do 31.1.2012. ZM stanovuje kompetenci RM k provádění následujících rozpočtových opatření:
a) v případech rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů, příp. od jiných subjektů (RM může navýšit celkový objem příjmů i výdajů o stejnou výši – tzn. o výši přijaté dotace, příspěvku, daru či jiného příjmu)

b) přesuny ve výdajích, pokud tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce (tzn. nezvyšuje se celkový objem výdajů obce).
ZM si vyhrazuje provádět rozpočtová opatření mimo rozsah stanovený radě městyse a rozpočtová opatření, která vyžadují zapojení financování (tř. 8). Hlasování: 12/0/1 Usnesení č. 95/10 bylo schváleno.
7. Starosta podrobně seznámil zastupitele s návrhem jednotlivých Rozpočtových opatření č. 32 – 39/2011, které budou zaneseny do účetnictví ve 12/2011 a které  tvoří přílohu zápisu. Návrh usnesení: ZM schvaluje Rozpočtová opatření č. 32-39/2011. Hlasování:13/0/0. Usnesení č. 96/10 bylo schváleno.
8. Výstavba podporovaných bytů

Starosta informoval zastupitele o uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o dílo s firmou Invest CK, který se týká prodloužení  termínu dokončení stavby k  15.3.2011. Dne 8.12.2011 byly  práce na stavbě bytů přerušeny. Členové rady jednali několikrát se zástupci firmy Invest CK a JUDr. Krlínem, kterého jsme opět požádali o právní zastupování. Dne 3.1.2012 ve 12,30 hod. se uskuteční v kanceláři starosty jednání se zástupci Investu CK a majitelem firny Stavby Eliáš p. Eliášem, za účasti JUDr. Krlína a zástupců městyse. Starosta p.Mazanec vyzval  zastupitele k účasti na tomto jednání. Bude projednáno vyčíslení škody na stavebních pracích, která vznikla v důsledku chyby projektanta p. ing. arch. Němečka a  bude na něm vymáhána náhrada, uzavření Dodatku č. 3 s termínem dostavby 15.3.2012, vyčíslení víceprací a zápočet oken a radiátorů proti dodávce žaluzií. Dále starosta podal na dotaz zastupitelů podrobnější informace o průběhu a financování stavby. V současné době je potřeba zaplatit vystavenou fakturu ve výši cca 1,2 mil. Kč bez DPH, čímž bude mít městys uhrazenou částku celkem  cca 8,3 mil. Kč bez DPH a dle platného Dodatku č. 2 máme hradit celkem 9,5 mil Kč bez DPH + vícepráce.
Pan J.Musel se dotazuje na  rozpočet na stavbu bytů, který měl Invest CK předložit - dosud tak neučinil. Dále se  dotazuje na financování stavby, zda zbývajících  cca 3,5 mil. Kč vč. víceprací, které má městys ještě hradit, postačí na  dokončení vč. venkovních úprav  a je-li záruka, že zhotovitel zbývající práce včetně venkovních úprav uhradí na své náklady. Starosta uvádí, že Incest CK je povinen dle SOD stavbu dokončit, stále platí SOD a ní Dodatek č. 2.
Pan ing.Sedlák seznámil zastupitele s průběhem jednání s ing.Bokočem, p.JUDr.Krlínem, a radními, které proběhlo 21.12.2011. Byl navržen termín dokončení stavby 15.3.2012, rozporovány jsou některé vícepráce. Jednání s Investem jsou vždy velice náročná. 

Paní Janečková doplnila informaci  o zvažování možnosti odstoupení od smlouvy, což právní zástupce JUDr. Krlín nedoporučuje. Dále  připomíná, že firma  Invest CK má na žádost JUDr. Krlína doložit vyúčtování zálohové fa., tj. fotokopie objednávek na zboží a zařizovací předměty ve výši 1 650 000 Kč s DPH, kterou městys uhradil 16.9.2011 na účet Investu CK. Starosta p. Mazanec dnes  opět  Invest CK vyzval aby vyúčtování zálohové fa. doložila do dnešního konání zastupitelstva, tj. do 18,00 hod. spolu s rozpočtem na stavbu bytů. Do této doby  nebylo nic doručeno. Návrh usnesení: ZM ukládá starostovi svolat jednání na 3.1.2012 za účasti  Investu CK, p. Eliáše, p. JUDr. Krlína a zastupitelů městyse k projednání Dodatku č. 3 a vyzvat Invest CK k  předložení vyúčtování  zálohové faktury  a rozpočtu na dostavbu bytů.  
Pan J. Musel se dále dotazuje, jaký je stav vyřízení reklamace klimatizace ve školní kuchyni. Starosta uvádí, že řešení bylo projednáváno s JUDr. Krlínem, odstranění závady je ve lhůtě právně vymahatelné, JUDr. Krlín nabídl pomoc při sepsání reklamace.
Ve 20,10 hod. odešel zastupitel p. Tomáš Pavlásek. 
9. Různé:

· Starosta seznámil zastupitelé s Darovací smlouvou JE Temelín, skupiny ČEZ na osobní automobil ŠKODA Fabia  kombi 1,4 z r. 2007,  kterou  převzal městys D.Bukovsko dne 22.12.2011. Návrh usnesení: ZM souhlasí s příjmem daru od ČEZ, osobního automobilu Škoda Fabia 1,4 z r. 2007. Hlasování: 12/0/0. Usnesení č. 97/10 bylo schváleno.
· Pan ing. Němec uvádí, že městys má v současné době 3 osobní a 1 užitkový automobil, což si vyžádá náklady na provoz. Doporučuje proto přehodnotit potřebu všech automobilů a případně vyřadit automobil Škoda  Forman z provozu. Starosta uvádí, že budou propočítány náklady na provoz vozidel a situace se bude řešit. 
· Starosta informoval o výběru pojišťovny pro zákonné a havarijní pojištěn darovaného automobilu ŠKODA Fabia. Starosta oslovil HVP a ČP o cenovou nabídku,byla navržena Hasičská vzájemná pojišťovna, která se liší nepatrně v ceně od České pojišťovny, ale městys má u ní pojištěn všechen majetek a plnění bylo vždy bez problémů. P. Kapinusové se zdá být cena vysoká, navrhuje zadat pojištění všech automobilů  Flotile. Zatím bude pro r. 2012 uzavřeno s HVP, a pak bude jednáno dále. Návrh usnesení: ZM souhlasí s uzavřením zákonného a havarijního pojištění vozidla Škoda Fabia u Hasičské vzájemné pojišťovny.Hlasování:12/0/0. Usnesení č. 98/10 bylo schváleno. 
· Starosta seznámil zastupitele s Rozhodnutím JčKú, odboru ŽP, zemědělství a lesnictví. V Rozhodnutí nesouhlasí s předloženým návrhem změny č.3 Územního plánu v lokalitě B- Radonice z důvodu nesouladu s několika zákony nejen z hlediska životního prostředí. Zákona č. 334/1992 Sb.. Zpracovatel nerespektoval obecné zásady ochrany ZPF podle ustanovení § 4 zákona a při pořizování územně plánovací dokumentace se neřídil ustanovením § 5 zákona. Návrhy nejsou v souladu s § 3 a § 4 vyhlášky MŽP č.13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF. Záměr na změnu využití území pro lokalitu B je s ohledem na umístění v krajině zcela nepřiměřený a nevhodný. Jedná se o povolení stavby rodinného domu pro pana Trse, Radonice. Návrh usnesení: ZM souhlasí  s Rozhodnutím JčKú odboru ŽP ke změně č. 3 Územního plánu v lokalitě B – Radonice. Lokalita B se vypustí. Hlasování: 12/0/0.  Usnesení č. 99/10 bylo schváleno.
· Starosta přednesl vyjádření firmy  BS Bulding k odvozu zeminy u požární zbrojnice. Na žádost p. St. Kliky  ponechali zeminu vedle stavby garáže, SDH ji zlikviduje dle své potřeby.
· Pan Václav Pour  informoval o provedené digitalizaci pozemků v D.Bukovsku  a z toho vzešlé povinnosti majitelů podat do 31.1.2012 daňové přiznání k dani z nemovitosti. Vznesl dotaz, zda by mohl městys požádat Finanční úřad v Týně n.Vlt. o spolupráci při podávání daňových přiznání,  jedná se o velký počet občanů, na něž se povinnost vztahuje. Starosta p. Mazanec projedná možnost s vedením Finančního úřadu v Týně, zda by mohli úředníci do D.Bukovska přijet a majitelům pozemků poradit s vyplněním přiznání.   
10. Paní B. Janečková přečetla Výpis usnesení  č.10 z jednání zastupitelstva městyse dne 28.12. 2011.          

11. Závěr - zasedání zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta p. F. Mazanec                            ve 20,55 hodin.
Zapsal: Olga Machová
Ověřili:  Musel Josef                                                                 Kohout Pavel  
Vyvěšeno: 6.1.2012
Sejmuto: 24.1.2012
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