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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z ustavujícího zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  5.11.2014  v 19.00 hodin
v kulturním domě v Dolním Bukovsku.

Přítomni: František Mazanec, Jiří Brčák, Mgr. Anna Šubrtová, Pavel Kohout, Ing. Jan Němec,                Jan Kohout, Božena Janečková, Zdeněk Tůma, Tomáš Pavlásek, Josef Musel,                     Ing. Jan Zasadil, Ing. Jiří Sedlák, Mgr. Ivana Makovičková, JUDr. Eva Bartošová,                 Ing. Miroslav Kulhan
Hosté:  občané městyse dle prezenční listiny (příloha č.1)
Zapisovatel: Jana Pirasová
Ověřovatelé zápisu:  Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení

2. Složení slibu člena zastupitelstva

3. Určení ověřovatelů zápisu jednání a zapisovatele
4. Schválelní programu jednání
5. Volba volební komise a volba návrhové komise
6. Volba starosty a místostarosty
a) určení počtu místostarostů
b) určení počtu členů rady městyse

c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění (§ 71 zákona o obcích)

d) určení způsobu volby starosty, místostarosty a členů rady městyse

e) volba starosty

f) volba místostarosty

g) volba členů rady městyse

7. Zřízení finančního a kontrolního výboru a volba jejich předsedů
a) určení počtu členů výborů

b) volba předsedy finančního výboru

c) volba předsedy kontrolního výboru
8. Diskuse, různé
9. Závěr

Projednáno:

1. V 19.05 hodin zahájil dosavadní starosta městyse ustavující zasedání zastupitelstva. Přivítal přítomné zvolené zastupitele a občany. Konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhu soudu na neplatnost voleb nebo hlasování. Tato lhůta uplynula 24.10.2014. Zvoleným zastupitelům městyse bylo před konáním ustavujícího zasedání předáno osvědčení o zvolení. Dále konstatoval, že je přítomno 15 zastupitelů a zasedání je tudíž usnášeníschopné.

2. Starosta přednesl slib člena zastupitelstva a upozornil, že pokud některý z nově zvolených zastupitelů odmítne slib složit, nebo jej složí s výhradou, jeho mandát s okamžitou platností zaniká. Poté nově zvolení zastupitelé přistoupili ke složení a podepsání slibu. Všichni členové zastupitelstva složili slib bez výhrad. 
Dále bylo nutné rozhodnout o způsobu volby starosty, místostarosty, členů rady městyse a předsedů výborů. Za SNK JUDr. Bartošová navrhla volbu kombinovanou. Návrh usnesení: ZM schvaluje kombinovanou volbu při volbě starosty, místostarosty, členů rady městyse a předsedů výboru ZM. Starosta, místostarosta a členové rady městyse budou voleni tajnou volbou a předsedové výborů ZM budou voleni volbou veřejnou. Hlasování: pro 15/proti 0/zdržel se 0 (dále jen 15/0/0). Usnesení č. 1/1 ZM bylo schváleno.
3.
Předsedající navrhl ověřovateli zápisu Mgr. Annu Šubrtovou a pana Josefa Musela a zapisovatelem paní Janu Pirasovou.  Návrh usnesení: ZM schvaluje ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání ZM Mgr. Annu Šubrtovou a p.Josefa Musela a zapisovatelem jednání p. Janu Pirasovou. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 2/1 ZM bylo schváleno. 
4.
Předsedající seznámil přítomné s programen jednání. K programu jednání nebyly připomínky, ani doplňující návrhy. Návrh usnesení: ZM schvaluje navržený program ustavujícího zasedání. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 3/1 ZM bylo schváleno. 

5.
Volba návrhové a volební komise – předsedající navrhl složení návrhové a volební komise takto - Ing. Jan Němec, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jiří Sedlák. Návrh usnesení: ZM schvaluje složení  návrhové a volební komise dle předloženého návrhu. Hlasování: 14/0/1. Usnesení č. 4/1 ZM bylo  schváleno.


 Předsedou návrhové a volební komise byl jmenován Ing. Jan Němec. 

6.
Volba starosty a místostarosty -

  a) určení počtu místostarostů pro volební období 2014-2018 – předsedající navrhl, aby pro  volební období 2014-2018 byl zvolen jeden místostarosta. Návrh usnesení: ZM souhlasí, aby pro volební období 2014-2018 byl volen jeden místostarosta. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 5/1 ZM bylo schváleno. 

b) určení počtu členů rady městyse – s odkazem na ustanovení zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a obecních zřízeních,  předsedající navrhl, aby pro volební období 2014-2018 bylo voleno pět členů rady. Návrh usnesení: ZM schvaluje, aby pro volební období 2014-2018 bylo voleno pět členů rady. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 6/1 ZM bylo schváleno. 

c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění - s odkazem na ustanovení zákona č.128/2000 Sb., o obcích a obecních zřízeních,  předsedající navrhl, aby pro volební období 2014-2018 byl dlouhodobě uvolněn zastupitel pro funkci starosty. Návrh usnesení: ZM souhlasí, aby pro volební období 2014-2018 byl dlouhodobě uvolněn zastupitel pro funkci starosty. Hlasování: 15/0/0. Usnesení č. 7/1 ZM bylo schváleno. 
d) určení volby starosty, místostarosty a členů rady městyse - usnesením č. 1/1 ZM byl schválen způsob volby tajný. 
e) volba starosty – předsedající vyzval zástupce zvolených stran k návrhům kandidáta na funkci starosty a následné volbě z navržených kandidátů. ODS navrhlo do funkce starosty pana Františka Mazance, SNK pana Ing. Miroslava Kulhana. Další návrhy nebyly, a proto bylo přistoupeno k volbě. Předseda návrhové a volební komise rozdal hlasovací lístky pro volbu kandidáta navrženého ODS, komise zkontrolovala a uzamkla hlasovací schránku a bylo přistoupeno k volbě.      Po provedení volby byla otevřena hlasovací schránka a zkontrolovány a sečteny hlasy. Předseda komise oznámil výsledek volby: do urny bylo vloženo 15 hlasovacích lístků, pro bylo 8 hlasů, proti 6 hlasů, jeden hlas byl vložen jako neplatný. Usnesení č. 8/1 ZM – do funkce starosty Městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 byl zvolen pan František Mazanec. 
f) volba místostarosty – předsedající vyzval zástupce zvolených stran k návrhům kandidáta na funkci místostarosty a následné volbě z navržených kandidátů. ODS nenavrhla žádného kandidáta, SNK navrhla Ing. Miroslava Kulhana, KDUČSL pana Pavla Kohouta, KSČM a ČSSD nenavrhla žádného kandidáta. Předseda návrhové a volební komise rozdal hlasovací lístky pro volbu kandidáta navrženého SNK Ing. Miroslava Kulhana, komise zkontrolovala a uzamkla hlasovací schránku a bylo přistoupeno k volbě. Po provedení volby byla otevřena hlasovací schránka               a zkontrolovány a sečteny hlasy. Předseda komise oznámil výsledek volby: do urny bylo vloženo 15 hlasovacích lístků, pro bylo 7, proti 8 hlasů. Usnesení č. 9/1 ZM – do funkce místostarosty Městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 nebyl zvolen Ing. Miroslav Kulhan. Bylo přistoupeno k volbě kandidáta navrženého KDUČSL. Po provedení volby a sečtení hlasů byl oznámen výsledek volby: do urny bylo vloženo 15 hlasovacích lístků, pro bylo 8 hlasů, proti 7. Usnesení č. 10/1 ZM - do funkce místostarosty Městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 byl zvolen pan Pavel Kohout. 
g) volba členů rady městyse – předsedající vyzval k návrhům kandidáta na funkci 1. radního – ODS navrhlo Ing. Jana Němce a KDUČSL Ing. Jana Zasadila. Bylo přistoupeno k volbě kandidáta za ODS Ing. Jana Němce. Po provedení volby a sečtení hlasů byl oznámen výsledek volby – pro bylo 13 hlasů, proti 2 hlasy. Usnesení č. 11/1 ZM – do funkce 1. člena Rady městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 byl zvolen Ing. Jan Němec. Předsedající vyzval k návrhům kandidáta na funkci 2. radního – SNK navrhlo Ing. Miroslava Kulhana, ČSSD pana Tomáše Pavláska, další návrhy nebyly. Bylo přistoupeno k volbě kandidáta za SNK Ing. Miroslava Kulhana. Po provedení volby a sečtení hlasů byl oznámen výsledek volby – pro bylo 13 hlasů, proti 2 hlasy. Usnesení č. 12/1 ZM – do funkce 2. člena Rady městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 byl zvolen Ing. Miroslav Kulhan. Předsedající vyzval k návrhům kandidáta na funkci 3. radního – SNK navrhlo Mgr. Ivanu Makovičkovou, KDUČSL navrhlo Ing. Jana Zasadila, jiné návrhy nebyly. Bylo přistoupeno k volbě kandidáta za SNK Mgr. Ivany Makovičkové. Po provedení volby a sečtení hlasů byl oznámen výsledek volby – pro bylo 7 hlasů, proti 8 hlasů. Usnesení č. 13/1 ZM – do funkce 3. člena Rady městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 nebyla zvolena Mgr. Ivana Makovičková. Bylo přistoupeno k volbě kandidáta za KDUČSL Ing. Jana Zasadila. Po provedení volby a sečtení hlasů byl oznámen výsledek volby – pro bylo 8 hlasů, proti 6 hlasů, jeden hlas byl neplatný. Usnesení č. 14/1 ZM – do funkce              3. člena Rady městyse Dolní Bukovsko pro volební období 2014-2018 byl zvolen Ing. Jan Zasadil. 
7.
Zřízení finančního a kontrolního výboru a volba jejich předsedů -

dle ustanovení § 117 odst. 2 zákona o obcích zastupitelstvo vždy zřizuje finanční a kontrolní výbor. Tyto výbory musí být nejméně tříčlenné a předsedou je vždy člen zastupitelstva. Členem komise nemůže být starosta ani místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu. 

Starosta navrhl zřízení finančního a kontrolního výboru jako pětičlenné. Dle usnesení č. 1/1 ZM bude volba předsedů výborů provedena veřejným hlasováním. Návrh usnesení: ZM zřizuje finanční a kontrolní výbor jako pětičlenný. Usnesení č. 15/1 ZM bylo schváleno. 


Do funkce předsedy finančního výboru byla navržena paní Božena Janečková. Hlasování: 14/0/1. Usnesení č. 16/1 ZM – do funkce předsedy finančního výboru pro volební období 2014-2018 byla zvolena paní Božena Janečková. 


Do funkce předsedy kontrolního výboru byl navržen pan Tomáš Pavlásek. Hlasování: 14/0/1. Usnesení č. 17/1 ZM – do funkce předsedy kontrolního výboru pro volební období 2014-2018 byl zvolen pan Tomáš Pavlásek. 

8. Diskuse, různé – 
a) odměny – starosta navrhl schválit měsíční funkční odměny zastupitelů pro volební období 2014-2018 ve výši  jaká byla stanovena v minulém volebním období -

místostarosta – 7 500 Kč 

člen RM – 1 300 Kč 

člen ZM – 360 Kč

předseda výboru – 1 120 Kč
s platností od 6.11.2014. Návrh usnesení: ZM schvaluje s platností od 6.11.2014 měsíční funkční odměny zastupitelů v navržené výši. Hlasování: 14/0/1. Usnesení č. 18/1 ZM bylo schváleno. Ing. Kulhan uvedl, že s ohledem na finanční situaci městyse, která byla na začátku minulého volebního období, byly odměny schváleny v nejnižší možné výši. Vzhledem k tomu, že se finanční situace městyse zlepšila, bude možné v průběhu tohoto volebního období tyto odměny rozhodnutím ZM kdykoliv navýšit. 
b) dále v diskusi vystoupil Ing. Jiří Sedlák, který poděkoval voličům za hlasy, které dostal v komunálních volbách a zároveň konstatoval, že není právě šťastné v zastupitelstvu malého městyse vytvářet koalici a opozici.

c) jako další vystoupil v diskusi ředitel místní základní školy Mgr. Josef Kapinus, popřál zastupitelstvu mnoho štěstí do práce v dalším volebním období a zároveň zdůraznil, aby bylo při plánování investičních akcí na příští rok pamatováno na nutnou výměnu oken základní školy.

d) JUDr. Bartošová vyzvala nově zvolené zastupitele ke svědomité práci pro městys.

9)
Na závěr starosta poděkoval za znovuzvolení do funkce a zdůraznil, že do práce a řešení úkolů  by se měli zapojit všichni zastupitelé.


Ustavující zasedání bylo ukončeno ve 20.30 hodin.

Zapsala: Jana Pirasová

Ověřovatelé zápisu:



Mgr. Anna Šubrtová 






Josef Musel
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